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f КОРОТКІ ВІСТКИ -
Середа, 26 квітня 1972 

АСТРОНАВТИ ,,АПОЛЛО 16" ПІД ЧАС Кіссінджер "їздив у тайній міси до Москви 
ПОВОРОТУ НА ЗЕМЛЮ ПРОДОВЖУЮТЬ 

ХОЧА ФЕДЕРАЛЬНИЙ ЗАКОН ЗАБОРОНЯЄ авія– 
ційним корпораціям перевозити безкоштовно кандидатів 
На сенаторів, конгресменів та ін. урядовців, виявилось, що 
всі більші летунські лінії перевозять їх у більшості без­
платно, заощаджуючи тим особам тисячі долярів. Але 
представники летунських компаній твердять, що вони до­
помагають не офіційним виборчим кандидатам, а осо­
бам, які їх супроводжують, або організовують їхні вис­
тупи. 

КЕРІВНИК КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ ЗСА Гос Голл 
промовляв через комуністичне радіо в Ганої, сказавши, 
що сучасне бомбардування Північного В'єтнаму ,,с новим 
страхітливим злочином американського імперіалізму". 
Голл очолює делегацію комуністів, яка перебузас у Лів– 

В'єтнамі з 15-го квітня. 
- НА^ СУБОТУ 29 КВІТНЯ ДЕЯКІ студентські органі­

зації „за мар у В'єтнамі" призначили антивоєнні демонс­
трації, аи) мали б відбутися в багатьох містах ЗСА. У Ню– 
иоркському Університеті відбулися наради понад 500 сту­
дентських провідників та діячів, які одностайно вислови­
лись за ТИЦ, щоб у четвер 4-го травня провести студент­
ській страйк проти війни у В'єтнамі, вимагаючи її негай­
ного припинення. 

У НЮ ИОРКУ НА КВШСІ ПОЛІЦІЯ заарештувала 
чотирьох осіб, які можливо є причетними до вбивства 
Конрада. Грівеса — головного свідка на процесі проти ах– 
тнвяостн дрганізованих злочинців на Квінсі. Трос з за­
арештованих, як кажуть, поєднані з „родиною" Карла 
Гамбіню, лоча й не належать формально до того клану. 

ІЩРРН - ДЕМОНСТРАНТИ В ГАРВАРДІ вже 6-й 
день перебувають У захопленому ними будинку адмініс­
трації. Вони протестують проти відмови Гарварду продати 
683000 „шерів" Ґолф Корпорації. Демонстранти кажуть, 
що це допомагав португальській африканській колонії 
Анголі, отже Гарвард „підтримує колоніяльну й расову 
полигаку". ' ` 

, ПОЛИЦЯ ДАВНО СЛІДКУЄ ЗА БУДИНКОМ ч. 450 
на 58-ц вулиці Захід у Ню Иорку, бо господар того дому 
вннаймас його для проституток і різних „підземних" лю­
дей. -Але поліція не має права заарештувати власника до­
му, бо він^може винаймити кожному, хто про помешкання 
запитає. Тепер суддя Дін підтримав справу, порушену ко– 
мншннером поліції Морфі, і вислав до власника дому лис­
та з ваірзтом, чому він не бажає припинити винайм ква– 
тир. для п|К)ституток. Такий лист є ніби формальністю, 
але вона, необхідна для можливого розчищення того при­
тому. - "' - чіі”іМЬк -в 

,, t . -` -. ' і ЩЧ - уііГ0Г,О1 -r-1-`-‘. і ^ – . 
, ОБ'ЄДНАНІ НАЦІЇ РІШИЛИ збільшити число своїх 

обсерваторів на ізраїльсько - ливанському кордоні з 7-ох 
др 21. Ощадні ці держави дали на це свою згоду. Прем'єр 
Лизану. Саеб Салям дійшов теж до порозуміння з ліде­
ром палестинських партизанів Ясіром Арафатом, щоб не 

, робити проти Ізраїлю таких випадів з ливанської терито– 
рії, які стягають на неї відплатні дії ізраїльського війська 
й 'летунства. , - , 

У БАНҐЛАДЕШІ СІЛЬСЬКЕ НАСЕЛЕННЯ ВІДБУ­
ДОВУЄ самотужки понищені села, але не мас потрібного 
будівельного матеріялу, ані знаряддя. Допомогу Банґла– 
дешеві несуть Індія, Нова Зеландія, приватні швайцарські 
й, рівні іірлі добродійні організації. 

АМЕРИКАНСЬКО - СОВЄТСЬКІ ПЕРЕГОВОРИ В 
ГЕЛЬСИНКАХ про обмеження перегонів в атомовому 
згбрбвнні мають добрі шанси скінчитися успіхом — заявив 
американський амбасадор у Фінляндії Вал Петерсон. В 
минулу гі^ятннцю вернувся з Москви голова оовєтської 
делегації Владнмір Сємйонов і ніби привіз доручення — 
обов'язковр дійти з Америкою до порозуміння. Москві 
буцім-то .залежить, щоб під час перебування президента 
Ніксона в. СССР проголосити договорення в справі стра­
тегічної атомової зброї. ; 

МЕШКАНЦІ ПІВНІЧНОЇ ІРЛЯНДИ ВТОМЛЕНІ та­
мошнім терором, бомбуванням і стріляниною, якій не вид­
но хгацл. Північно-ірляндське Товариство за громадянські 
свободи звернулося з закликом до підпільної Ірландської 
Республіканської Армії припинити свою терористичну ро­
боту. Водночас представник брнтійського уряду в Північ– 
ній Ірландії Вілліям Вайтлов відкинув вимогу протестант­
ських екстремістів, щоб бритійське військо силою зламало 
Спротив, католиків в Лондондеррі. Він заявив, що це тіль­
ки довело б до дальшого проливу крови, якого ніхто не 
хоче. 

ГОЛОВОЮ СКОТЛЕНД ЯРДУ В ЛОНДОНІ СТАВ 
„молодий/', бо 55-тирічний Роберт Марк, який негайно за­
повів поважні реформи у 21.000-членному полщійному 
апараті; упрнвілейованнй дотепер департамент кримі­
нально^ інтестигації, якому преса закидала протекціонізм, 
хабарництво й зловживання інформаціями від підпільного 
світу, буде зрівняний в правах і прерогативах з усіма ін­
шими віллами. Скотленд Ярд є поліційною установою 
в метрополітальному обширі Лондону. 

Ш р ф БОЛЬОНІЯ В ІТАЛІЇ СТОЇТЬ під управлінням 
комуністів, які ставляться там ніби толерантно до неко– 
мунклів. і здобули собі признання за зберігання у місті 
чистоти, та за опіку над архітектурними пам'ятками. У 
прх)тнкрмуністіїчній виборчій кампанії використовується 
тепер п'.евУї яку ставить театр у Больонії: „Інтерпретація 
Дубчека''. Ідеться про період лібералізації режиму в ЧС– 
0Р ЗА Александра Дубчека та совстську інвазію до Чехо– 
Словаччндп. Італійські комуністи засудили були ту ін– 
вазію. , 

ІНДІЙСЬКО - ПАКІСТАНСЬКІ ПЕРЕГОВОРИ ПО– 
ЧИНАЮТЬСЯ в цьому тижні і міжнародний світ прикла­
дав до. няа велику вагу, як до покажчика відносин між 
велнкоде^авамн: за впливи у Південній Азії суперни­
чать ЗЗД, Комуністичний Китай і Совстський Союз. 

ОПОЗИЦІЯ В ЯПОНИ ВИКОРИСТОВУЄ перекнду– 
вання 3 баз в Японії американських літаків і кораблів 
проти Північного В'єтнаму — для кампанії проти уряду 
ВйсаКу.Сато. Йому закидають, що вія не протестує про­
ти злофлінвавяя базами на японській території. Японську 
опозицій становлять комуністи, опановані ними робітни­
чі спідка. сяціялісти та „ліві" студенти. 

Зі ПЕКІНУ ВИЇХАЛИ вже лідери американського Се– 
МІІ^Г.ЬФм^ат. МаЙхел Менофілд і республікінець fto 
Стотт, -fcti відвідали. столнцхУ– ком^стнчноМ Кит^їб н і 
ЩШїШнВЩЯАшШ шШШййШщШЛШ( у" 

ДОСЛІДИ 
Гюстон. — У вівторок 25-

го квітня космічний кора­
бель „Аполло 16" з астронав­
тами капітаном Джоном В. 
Янгом, полковником Чарл– 
сом М. Дюком та комадором 
Томасом К. Меттінґлі був ще 
на 200,000 миль віддалений 
від Землі у своєму, повороті з 
успішного висаду та дослідів 
на поверхні Місяця і астро­
навти продовжували свої до­
сліди космічних просторів. 
Комадор То мас Меттінґлі ви­
йшов з космічної кабіни і 
„ходив" майже коміть-голо– 
вою в космічній порожнечі 
одну годину, переносячи за– 
інстальовані у „хвості" кабі­
ни фільми із фотознімками 

поверхні Місяця. Поза кабі 
ною в порожнечі він також, 
перевів досліди на діяння не^ 
фільтрованої радіяціїва мі­
кроби. В тому ж дні астрс4 
навтн запалали одну з ма­
лих ракет для поправки на­
прямку їхнього корабля, щоб 
він увійшов в атмосферу; 
Землі під відповідним кутом.' 
Поворот на Землю передба­
чений на четвер, 27-го квіт–; 
ня. Того дня о год. 2:16 по 
полудні будуть відділені мо­
дулі командний і службовий, 
о год. 2:31 командний мо­
дуль увійде в атмосферу 
Землі і в год. 2:44 вій осяде 
на водах Тихого океану в 
околиці Різдвяного острова. 

Г Г ” 

ГОІШЧ ВИГРАВ У ПРАВЙБОРАХ 
у шшьдат, МЄКГОВЕРН 

УШВІШШІЇ І 

У демократичних правибо– 
рах у вівторок 25-го квітня/ 
замітну перемогу в стейті 
Пенсяльвенія здобув сенатор 
Гюберт Г, Гомфрі, а в стейті 
Массачусетс Сен. Джордж 
МєкГоверн, Згідно з дотепе– 
рішвіма підрахунками ча­
стини відданих голосів в 
Пенсильвеніі, Гомфрі веде 
перед із 35 відсотками голо­
сів, МєкГоверн і сенатор Ед– 
мунд Е. Москі но 22 відсот­
ки, а губернатор Джордж 
Воллес 18, відсотків. У Мас– 
сачусетсі перше місце зай­
мав секатор Мек Говерн із 
яками 46 відсотками голосів, 
сенатор Москі Afc.– аідсоток, 
губерна^,Вйллес 10 відсот­
ків і сенатор Гомфрі 8 від­
сотків. Правнборп, як відомо, 
вибирають стейтових делега­
тів на конвенції обох вели­
ких партій, Республіканської 
і Демократичної, заявляю­
чись за відповідним канди­
датом на партійного канди­
дата на набір на президента. 

Такі правиборн відбулися 
взксв стейтан Вісканснн, Ню 
Гемшпир та інших. Прези­
дент Ніксон не має поважно­
го конкурента у виборам 
республіканського кандида­
та, а у виборі демократично' 
го кандидата дотеперішні 
правиборн не виявили по­
важної ' переваги жадного із 
кандидатів, хоча виразно 
вказують на можливість 
двох головних кандидатів: 
сенатора Гюберта Гомфрі V 
сенатора Джорджа МекҐо– 
верна. Сильна початково 
кандидатура сенатора Мосні 
відсувається на дальший 
план і рівночасно здобуває 

Вашингтон. — Асистент 
Президента для справ кра­
йової безпеки д-р Генрі Кіс­
сінджер їздив до Москви у 
тайній місії і перебував там 
від 20 до 24 квітня ц. р. В 
офіційному комунікаті ска­
зано, що він конферував з 
першим секретарем компар­
тії Леонідом Брежнєвим і мі­
ністром закордонних справ 
Андреєм Громиком, „про ва­
жливі міжнародні проблеми, 
як також про справи, що 
стосуються цих двох держав, 
у приготуванні розмов пре­
зидента Ніксона з совстсь– 
кими лідерами у травні ц. 
р.'" Безпосередньо після сво­
го прилету з Москви Кіссін­
джер склав докладне звідом– 
лення президентові Ніксоно– 
ві, який від кінця мин. тиж­
ня перебував у Кемпі Дейві– 
да в Мернленді. Пресовий 
секретар Білого Дому Ро– 
налд ЗіГлер признав, що сві­
домо подано до преси, що в 
нарадах у Кемпі Дейвіда 
брав участь Кіссінджер, то­

ді, коли він перебував у 
Москві, — щоб передчасним 
виявленням тієї його подо­
рожі не ПОШКОДИТИ цілям 
місії. Кіссінджер, зустрів­
шись з журналістами, зая­
вив тільки, що його розмови 
у Москві були „корисні, од– 
верті й задовільні", але від­
мовився з'ясувати будь-що 
ближче. Він ствердив, що 
він і його совстські розмовці 
рішили зберегти тайну. Вія 
відмовився теж скаазти ви­
разно, чи в його розмовах у 
Москві говорено про В'єт­
нам, але підкреслив, що бу­
ла там мова про „важливі 
міжнародні проблеми", з чо­
го коментатори припуска­
ють, що В'єтнам грав там 
велику ролю. Зате Кіссін­
джер виразно заперечив, на­
че б подорож Президента Р. 
Ніксона стояла була під зна­
ком залиту. Він ствердив, 
що всі приготування до тієї 
подорожі відбуваються за 
заздалегідь устійненим пли­
ном. 

приєднати до їх 
відпустки з оплатою а тому 
ж порядку, як і двіа .від­
пустки". . -' 

ЦК КПСС не дозволив на 4 дні відпочинку 
Київ. - Вся преса в СС– чинку (29 і 30 квітня 1972;р) 

СР, в тому „Радянська Ук­
раїна" з 18 квітня, опубліку­
вала наступне повідомлення 
Совста міністрів СССР: „У 
зв'язку з тим, що в цьому 
році дні відпочинку 29 і 30 
квітня передують святковим 
дням 1 і 2 травня, і, таким 
чином, у більшості підпри­
ємств та організацій було б 
чотири неробочих днів. Со– 
вет міністрів СССР постано­
вив: 1. Вважати 29 і ЗО кві­
тня робочими днями, 2) не­
використані робітниками і 
службовцями два дні відпо– 

ЛЬВІВ БЕЗ ВАНТАЖНИХ 
.АВТОМАШИН 

Через занадто велике заб­
руднення повітря.! тісноту 
на вулицях Львова, Міська 
рада винесла постанову в 
заборонила переїздити через 
Львів вантажним автомобі­
лям, за виключенням неба­
гатьох авт такого типу Дла 
обслуги міста. 

Українці Ню Йорку приготовляються 
до маніфестації у Вашингтоні 

ЗСА вертаються на Паризьку „мирову" 
конференцію про В'єтнам 

наради конфе– Вашингтон. — Одночасно 
у Вашингтоні й у Сайгоні 
оприлюднено, що американ­
ський і піаденно-в'стнамсь– 
кнй уряди рішили вернути­
ся на засідання Паризької 
„мирової" конференції Про 
В'єтнам, яку американська 
делегація бойкотувала від 
23. березня ц. p., на знак 
протесту проти використо– 
вування тієї конференції не 
для ділових переговорів а 
для своєї пропаганди і зго– 
лошування ультиматів. ЗСА 
поставали за передумову по– на популяриссті каядидатуг конЛепеніію 

ра губернатора Воллйа? ? T f S ? Й Й " 
правиборах у Пенсильвенії 
сенатор Гомфрі мав сильну 
підтримку збоку зорганізо­
ваного робітництва, як це ви­
казує внсл ід тих правиборів 
у Філядельфії, де сенатор 
Гомфрі також здобув біль­
шість, хоча там мав велику 
популярність сенатор Москі. 

В Колюмбійському Університеті 
відбулася сутичка поліції із студентами 
Ню Иорк. т– Група сту– ла перша від 1970 року су– 

дентів захопила, на знак 
протесту проти війни у В'єт­
намі, одну з будов Колум­
бійського Університету. Ко­
ли на подвір'я прибула по­
ліція для наведення ладу, то 
студенти почали кидати на 
поліцаїв каміння, пляшки та 
інші речі. Під час сутичка 
було поранено 4 студентів І 
одного професора-внкладача 
та сім поліцаїв. Усіх їх від­
везла до шпиталю, де ЇМ по­
дали першу допомогу. Як по­
відомили із шпиталю, ніхто 
з. них не. зазнав серйозних 
поранень. Сутичка припини­
лася тоді, Коли ректор Уні­
верситету д-р Вілліям Мек– 
Гілл попрохав капітана по­
ліції, аби він вивів свій відділ 
з території „кемпусу". Це бу– 

тичка демонстрантів з полі­
цією в Колюмбійському Уні­
верситеті, при чому біль­
шість студентів не приєдна­
лася до демонстрантів. То­
го ж вечора, у вівторок 25 
квітня, яких 200 студентів 
знову „захопили" одну з уні­
верситетських будов, „Гаміл– 
тон Голл", а інша група де­
монструвала йоблнзу будин­
ку, де живе д-р МекГілл. У 
студентському заворушенні 
в Колюмбії у 1970 році бра­
ли участь значно більше сту­
дентів, і тоді було заарешто­
вано біля 800 осіб. Деякі сту­
денти в теперішній демон­
страції „за мир у В'єтнамі" 
вигукувала, образливі слова 
на адресу ректора д-ра В. 
МекПлла. 

заяву комуністів, що вони 
готові поважно преговорю– 
вати про мир. Коли 31 бе­
резня ц. р. Північний В'єт­
нам повів масову офензиву 
проти Південного В'єтнаму, 
ЗСА заявили, що вони не 
будуть Переговорювати „під 
загрозою кріса", Але Пів­
нічний В'єтнам не тільки 
безпосередньо апелював до 
Америки вернутися на засі­
дання конференції, але й по­
вів широку дипломатичну 
акцію, внаслідку якої Фран­
ція і Совсти також наполя­
гали на це. Комуністи від­
мовилися від передумови. 

що дальші 
ренції можуть відбуватися 
після того, як ЗСА припи­
нять бомбардування Північ­
ного В'єтнаму, а ЗСА не 
повторили передумови, що 
комуністи мусять спершу 
припинити свою офензиву. 
Засідання Паризької конфе­
ренції мало відбутися у чет­
вер 2 7квітня ц. р. Пресовий 
секретар Білого Дому Ро– 
налд Зіґлер заявив, що У– 
ряд рішив ,датя н о в и й 
шанс" комуністам перегово­
рювати про замирення. — 
Тим. часом на воєнному 
фронт\ свЯуїцЙГ ПТвде̂ ннбто 
В'єтнаму знову погіршилась. 
Комуністичні війська здобу­
ли всі підступи до провін­
ційної столиці Контуму і пе­
редбачувано упадок того мі­
ста. Північно,в'стнамська о– 
фензива очевидячки націле­
на на перерізання впоперек 
Південного В'єтнаму і не ви­
ключено, що к о м у н і стам 
вдасться зробити це. У сере­
дущій вирховинній частині 
Південного В'єтнаму кому­
ністи мають рішучу перева­
гу й повні успіхи, вони зай­
няли вже більшість провін­
цій Контум і Біньлонґ. 

Ню Иорк. (А. Л.) - В по­
неділок, 24-го квітня, відбу­
лися тут основуючі сходини 
Підготовчого Комітету Ню 
Иорку для зорганізування 
Маніфестації у Вашингтоні 
для оборони нехтованих ко­
муністичним режимом люд­
ських прав в Україні. Комі­
тет очолив голова Об'єдна­
ного Комітету — Відділу У– 
ККА в Ню Иорку адв. Роман 
Гуглевнч. Новозоорганізова– 
ний Комітет схладавться з 
представників чотирьох мо­
лодечих та студентських ор­
ганізацій і з представників 
Об'єднаного Комітету. Засту­
плені були організації: СУ­
МА, Пласт і Студ, Громада 
Щоби запевнити бульшу кі­

лькість присутніх на Мані­
фестації - демонстрації, Ко­
мітет рішив, що всі старші, 
які поїдуть автобусами до 
Вашингтону, заплатять при­
близно три долара, а студен­
ти та зоорганізована молодь 
лише по одному доларові. 
Щоби покрити усі кошти, 
представники рішилися зо– 
організувати збірки під цер­
квами та збирати фонди на 
ті ласти, які УККА видав на 
оборону переслідуваних. Ко­
мітет звертається до грома­
дянства підтримати цей шля­
хетній почни та зголошува­
тися ва автобуса або В,.Са­
мопомочі", в „Молодому 
Жатті", в ГУ СУМА; „ApJ^ 
та в „Сурмі". 

У Філядельфії засновано Т-во 
Прихильників УВУ 

Філядельфія. — У вівторок цький з Ля Саль коледжу. 

\Л 

Щу– 

10 європейських міністрів фінансів 
радили над монетарною реформою 

фінансів перевели б рефор­
му монетарної системи, за­
хитаної минулорічним рі­
шенням Америки - припи­
нити обмін закордонних до– 

Рим. — У Римі відбулася 
дводенна конференція міні­
стрів фінансів 6-ох дотепе­
рішніх членських держав 
Європейської Е к о комічної 
Спільноти і 4-ох держав, які 
в найближчому часі ста­
нуть членами тієї могутньої 
господарської о р г а нізаціі. 

18 квітня відбулася тут орга­
нізаційні сходини алюмнів 
Українського Вільного УнЬ 
верснтету з Метою розгорнен­
ня допомогової акції цій оди­
нокій в діяспорі українській 
„Альма Матер". Ціллю збо­
рів було оснуваввя Товари­
ства Прихильників УВУ, яКе 
в майбутньому забезпечило б 
цій нашій інституції тривку 
фінансову базу. В програмі 
зібрання була коротка допо­
відь д-ра Леоніда Рудннць– 
кого про осяги і потреби 
УВУ, вибір управи товарист­
ва та рахункове зіставлення 
д-ра Миколи Ценка з імпрез 
з нагоди 50-ліття УВУ. Упра­
ву Т-ва вибрано в такому 
складі: проф. Леонід Руднн– 

проф. Аана Войцув з Редінг 
Комюнітн коледжу, д-р ми4 

кола Цевко, інжь. Адріам 
Г^раипькаа W й-ІҐ АндрЙг 
Шуль г Монтгомері Eaajrrf 
Комюнітн коледжу, Конт­
рольну Комісію, очолив Д-р 
Володимир Бе^утако та Д-р 
Володимир БачиНСЬкий і д-р 
Ярослав Вернадая , Ї – члени. 
Під час дискусії порушено 
агато різних проектів: Потреб 
бу інформацій про УВУ, ви­
силання студентів Ма літні 
курси УВУ, можливість пе­
ренесення кредитів УВУ до 
деяких американськнх уні­
верситетів та придбання 
фондів. До співпраці рішено 
запросити не тільки алюмнів 
УВУ, але також усіН, що до– 
цінюють вагу УЯУ. 

ля рів на золото. Згодом ЗСА 
підвищили номінальну вар­
тість золота, а цілий ряд 
держав підвищили вартість 

Цгеї суботи відбудуться у Філядв^М^й 
загальні збори Т-ва за Патріархальний 

Устрій УКЦ 
рамі передбачено: 
ція делегатів і 
до 10-ої години 

У Чіле сваряться представники 
комуністичного Китаю і Української ССР 
Сантіяґо.. - Тут відбува­

ється 3-тя сесія конференції 
ОН у справах міжнародної 
торгівлі і розвитку, ЮНК– 
ТАД. Один за. одним вис­
тупають делегати з різних 
Країн. Представники СССР і 
, ,соціялістачаопо б л ь о к у" 
використовують форуй ОЙ 
для ncsnirjriHHX спекупяціи 
та випадів проти ЗСА Optt` 
гінальннм був виступ деле­
гата тдамувДега̂ геого Китаю, 
який заявив, Шо Советськнй 
Союз птюввдить колоніяль­
ну ексвіомічну політику су­
проти країн-сателітів та в 
міжнародніа торгівлі з кра­
їнами, які тільки почвмають 
розвивати CB0KV економіку. 
Проти клмуністично - китай­
ського ігредсїааннха делега­
ція СбОр аасуаула 
зеатанта" українське^ ' 

ійаісйл jwSwj У0ІЖ" бк 

Старунського. Він вихваляв 
допомогу. СССР, у тому й 
України, слаборозвине ним 
країнам, називав її „безко­
рисливою'' тощо. Він сказав, 
що „спеціалісти з Українсь­
кої ССР. З 1966 по 1970 р. 
брала, участь у спорудженні 
196 об'єктів у таких країнах, 
як Індія, Єгипет, Ірак, Сн– 
рія та ія. ..Делегат" Україн­
ської ССР значну частину 
промови праевятив обвину­
ваченням комуністично Г 0 
Китаю в тому, що він „у фа­
льшивому світлі зобразив 
зовніщньО'–економічну полі­
тику Совітського Союзу, 
принципи і практику торго– 
вельнр-економічннх відносин 
СССР з країнами, що розви­
ваються. Ш для кого не сек­
рет, казав йГстарунський — 
що це– ьа– лінія внтнебавтчп– 
нн, сві^Мйх наклепів і не– 
добтю?нЧдавдстн до Совстсь– 
тІА 

Таким чином у тій конфс– І своїх валют у реляції до до– 
ренцДї взяли участь міністри ляра. Між найбільш розвн– 
фінансів Франції. Західньої І ненями країнами світу є 3-
Німеччнни, Італії. Голлянії. і СА. Японія, Британія. Кана– 
Вельгії й Люксембургу, а та– j Дн. Швеція, Західня Німеч– 
кож Британії. Норвегії. Да– | чина, Франція. Італія. Гол– 
йії й Ірляндії. Голова кон­
ференції, італійський міню– 
тер фінансів Еміліо Кольом– 
бо проголосив рішення ТИХ 
нарад — створити „Групу 
ЙО-ох' 'держав, між ними 10 
найбільше розвинених і най– 
заможніших, що їх міністри 

ляндія і Бельгія. Дальших 
10 держав становитимуть ті 
країни, які виявляють най­
більший поступ господарсь­
кого розвитку. Ці наради 
мають Величезне ч–значення 
для економіки в усьому сві– 

„8улворт" знизить ціни на тбплі страви 
Вашингтон. - Універсаль– знти ціну на баранину, на 

па магазини компанії „Вул– 
ворт" повинні знизити Ніни 
на. теплі страви, особливо 
м'ясні, бо в іншому випадку 
вони будуть притягнені ДО 
ВІдПОВІдальности Урядовою 
Кбмююю Цін. Комісія ствер­
дила, що „Вулворт" само­
вільно попідвищував ціни 
на багато харчових продук­
тів, найбільше на ті, що вже 
в готовому вигляді прода­
ються в тих крамницях у 
„ланчонетах". .Вулворт'' по­
винен повернутись до цін. 
які були ще перед минуло– 
річвим періодом „заморожу– 
ьявья цін і заробітків". Ко– 
і'^Ая Цін наказала також 
КйвШіїі ,,Снмпбон Тімбер", 
хк^ арбдукуа бараняче м'я– 
со, впродовж 24 годда хш– 

яку було дозволено ПІДВИ­
ЩИТИ ціну тільки до 8 від­
сотків. Та компанія дістала 
вказівку повернути впро­
довж 90 днів гроші, одержа­
ні у висліді самовільного 
підвищення цін на барани­
ну. Голова Комісії Цін Дже– 
ксон Крейсон повідомив, що 
спожігзачї - покупці незаба– 
;юм одержать видатну по– 
легшу ..на мільйони доля­
рів", бо Комісія доведе до 
зниження штучно роздутих 
цін деякими продуцентами і 
продавцями. Речник ,Вулвор 
та" вже повідомив, що ціни 
на готові страви в ..ланчо­
нетах" будуть негайно об– 
нижені до рівня, що був ще 
перед періодом „заморожен­
ая", . „ . , ,. 

Філядельфія. — Цієї субо­
ти. 29-го квітня, тут у залі 
..Тризуб" прн 4932 Норт 
Брод вулиці відбудуться че­
ргові звнчайнЬзагальні збо­
ри Товариства за Патріарха­
льний Устрій Української 
Католицької Церкви — ін­
формують підписані за Кра­
йову Управу Т-ва його голо­
ва д-р Зиновій Пль та секре­
тар д-р Роман Навроцький. 
Збори почнуться о год. 9-ій 
перед полуднем і в їх прог– 

реестра– 
віД 9 

ІО, молит­
ву, покднкащан почесної 
і вибір ІІловф пр^идіЙ, 
відчнтання і прийняття про­
токолу з погоі|)едніа; зборів, 
прийняття нового статуту, 
звіти з діяльностії І дискусія, 
доповідь інж.-0.! Процюка, 
вибір йбвих керівних орга­
нів, Ради Мирян і, вкінці, рі– 
зні ойравн, Внеска і запити 
та схвалення резолюцій. 

Українці виграли чемпіонат аідбийанки 
в МЙГНЄСОТІ 

Міннеалоліс, Мінн. (Л. Р.) 
В додаток до багатьох дося­
гнень української громади 
Міннесоти здобуто ще одне 
— чемпіонат стейту з відби­
ваний. Дружина українців, 
яка носить офіційну назву 
'Ukrainianev, здобула пере­
могу після довгих і завзятих 
змагань. В склад дружини 
входять Леонід Ряббківь, ка­
пітан дружини, Павло Брес– 
лавець, Юрко Геліціябькип, 
Дмитро Димитрій, Володи­
мир Конбнів, Мирослав ПІав– 
лишин, Юрко Пасічник, О– 
лександер Цареградськай. 
Дорога до чемпіонату для у– 
країнців почалася ще в гру­
дні 1971 року, коли україн­
ська дружина в числі 32-ох 
інших дружин віДбаванка 
почала змагатися за чемпіо­
нат місцевих ліг. Увійшоіша 
щ УІВЬМ фіналістів разбм а І 

,^wamJws?m^JP^. 

ці здобула пера^бгу, внгра– 
вшн чемпіонат міста Міннеа– 
полісу. Разом українська 
дружина виграла 38, а прог­
рала лише 2 гри. Після здо­
буття метрополітального Че­
мпіонату почалися змагання 
за першенство стейту, до я– 
кого стали 9 дружиіі'Чемпіо– 
His окремих округ. І тут-ук­
раїнська дружина в д о ї л а 
естаточну перемогу,̂  виграв^ 
пга найвнщай трофей ж мід^ 
бнванкн і сталі, чемпіоном 
стейту Міннесота. 

зо квітня 
ЛГГНШ ЧАС 

^ 5 = 5 4 , 

Вночі із субота 29 квітня 
на неділю ЗО квітня треба 
пересунути стрілку годим. 
ннха на одну Лдіпіу впе­
ред. Від неділі вже зобо­

в'язує літШі щ,'-– 
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Іван Кедрнн 

ПРОМІНЧИКИ В ТЕМРЯВІ 

Л сія;о крнтиі; VIUtXH . . . 
Секретар скарбу Джон Коннелі виголосив 19 квітня' 

ц р. велику промову на форумі Американської'/) Това– 
ристаа редакторів газет у Вашингтоні, в якій затаврував 
спосіб, як відповідальні американські мужі й часописи і ..Листів'', які тому й заслу– роду міа; Німеччиною і Ро 

Завдяки ввічливості моло– і не повторимо давніх 
дого журналіста з сусідньо– Іл к. Чехів і литовців візьме– 
го із „Свободою" польського ` мо за карк, трохи покри– 
,.Нового Дзсннікл" автор і чать і замовкнуть. А україн– 
цих рядків отримав два чн– І ців здушимо між пальцями 
сла. за лютий і березень !так, що їм раз на завжди 
цього року, видаваного в і відхочеться задиратись з по– 
НіО Вритені, Кони., жур–; ликами". — „Ну добре, 
Нальчика „Листи до Поля– втрутився автор тієї розпові– 
ків". На звороті обгортки, і ді. - але чейже нас багато 
технічно дуже 
зшитка, зазначено 
до поляків є часописом при­
ватним, незалежним і ираи– 

У .Листах до поляків" бе– 
|зумовно багато дискусійно' 
jro. Є й чимало думок, нап­
риклад, про федерацію уяр– 

' ” мленнх Москвою народів, ці­
лком нереальних, бо само 
поняття федерації в о– 
чах українців, литовців, бі– 
лорусинів докраю скомплі– 
коване шляхетським переве­
денням у життя Люблиясь– 
кої унії ,,Польща-Русь-Лит– 
ва". Але не у подробицях 
справа, не в тому, чи одна 

диво польським". Це важли­
ве ствердження, бо власно 
факт, що видавці й |)едакті 

скромного і менше, як українців. Як же ' , ^ „ . ^ І^ЙІ– 1 ,Y ' ” іабо друга стаття краща чи і: „Листи; це буде з отим душенням1 . " w ^ ж \ TTZUAі -1 . . , яч– гірша, — суть в самій ідеї, 
мін: пальцями?!-„Ти вже 
не бійся, дамо собі раду!" 

На жаль, таких .добродіїв. 
які хочуть так легко роз­
правитися з усіма цародамн 

ри -– може в одних особах'що їх коштом мала б збага– 
поставили собі за завдаи–' гитися велика Польща, куди 

ія промовляти до своїх зем– більше, як таких, які усві– 
ляків, а не до інородної пуб– домлюють, що геополітичне 
ліки, є сутньою прикметою положення польського на– 

говують на увагу та щире 
лризнання. 

Річ у тому, що „Листи" 
пропагують ідеї, які у поль­
ському суспільстві — як у 
Польщі, так і поза нею 
іуже непопулярні. Один з, 

підходять До сучасних актуальних проблем в Америці. 
В!я назвав цей підхід „самобичуванням" і закинув крити­
кам Уряду брак міри й справедливості!// Критикується, 
мовляв, усе: шкільництво й податкову систему, бизнес і 
Церкви, закордонну політику і ніби нехтування бідних. 
Але ця справді американське лідерство і американські 
установи такі погані - спитав Коннелі й зразу же від– 
г.)вів: ..Погляньте довкола: де у світі народи, які краще 

\ харчуються, краще вдягаються, мешкають у кращих меш– 
і каннах .' Де у спігі народи з більшою свободою?" 

Секретар Коннелі, колишній демократичний губернатор 
Тексасу, який дотепер не вирікся Демократичної партії. 
навів конкретний приклад несправедливої іі надзвичайно 
односторонньої критики. Отож, впродовж поверх ДВОГО­
ДИННОГО переслухання на сенатській Комісії закордонних4) ЮЦ У широкому світі заслу– їді землі, які їй належали 

сісю не дозволяє йому енн 
ти „енн про потугу" й бу , 

нч Польщі на n o - W S ^ ТЄКС^ З Г а Д а Н 0 І 

прша, 
що в усіх уярмлених народів 
мусить закріпитись д у м к а 
про конечність спільного ав– 
тнросінського фронту, як бу– 
тн-не-бути тих народів. Ук­
раїнська політична думка 
пішла в цій справі куди да­
льше, як польська. Для май­
же всіх вільних політичних 
партій і середовищ давно зо­
бов'язує правда, що Росія — 
ворог число 1 України. Стве– 

ксималізмі . ' ^Р 1 Варшавської конвенції 
більшість б у в п о г а н и м l "W та конвен­

ція мусіла провалитись, бо 
була, крайньо непопулярна 
по обох сторонах, — що ук­
раїнська сторона була сла­
ба, а польська сторона пос– 

ась до союзної Укра 
їнн як терену експлуатації 

справ державного секретаря Вілліяма Роджерса ні один ce` 
натор з будь-якої партії не сказав ані СЛОЕЯ догани на 
адресу комуністичного Північного В'єтнаму, зате один од­
ного перелщитовував в атаках проти політики президента 
Ніксона у В'єтнамі. 

Критика це нероздільна частина демократичного 
устрою, і хто не визнає права критикувати та корнстатн 
з критики - той не розуміє суті демократії. Критикувати 
не вільно в диктаторських системах, і тому вони такі за– 
скорузлі. Але переборщування у критиці створює своєрід­
ну критикоманію, яка вдаряє бумерангом по критиках: 
бо в демократичній державі неможливо провести чітку 
розмежувальну лінію між верхівкою і низами, між вла­
дою і народом. Тому слушно назвав Джон Коннелі сучас­
ну американську критикоманію опозиції, як самобичуван­
ня. Він правильно ствердив, що державний, апарат на 
верхах та в низах і окремі ходи державної верхівки по­
требують критики, щоб поліпшувати їх. Але критика, яка 
руйнує і підриває державні установи й цілий суспільний 
лад і жалюгідна і повинна припинитись. 

Чотири дні 
Рада Міністрів СССР опублікувала 18 квітня постанову, 

за якою оголосив дні 29 і ЗО квітня суботу й неділю 
- робітними днями на всій території Совєтського Союзу. 
Це тому, Gj тон „кінець тижня'' припадає якраз перед так 
зв. святом першого травня, коли два дні в СССР вільні 
від праці. Зроблено це для того, щоб трудящі не мали чо­
тирьох днів в',дпочинку підряд, У постанові цього й не 
приховано: ,.У більшості підприємств та організацій буде 
чотири неробітннх дні підряд' . Це — знадто довго, змір­
кували кремлівські диктатори, акі без кінця-краю гово­
рять про піклування людиною, братерство, турботу пар­
тії про робітників . . . Занадто довго, бо за чотири дні. віль­
них на праці, можна не лише трохи відпочити й упоряд­
кувати вдома чи біля дому, а й задуматись над тим, ще 
діється. А діються в 50-річчя совстської влади невеселі 
справи: товарів бракує, а на дорогі не вистачає заробіт­
ків; режим переслідує людейдособливо ж тих. які мають 
відвагу ходити ді церкви; десь підготовляється великий 
судовий процес над українською творчою молоддю, зад­
ля чого напевно й заарештовано бельгійського туриста 
українського роду студента Добоша; продовжується руси­
фікаторський натиск імперської державної машини на не­
російські нації в СССР; режим примусово й під загрозою 
кари виганяє мільйони трудящих на працю без оплати, 
на так зв. суботніїкн й недільники. 

У той час, коли американські законодавці постано­
вили перенести навіть День Вашингтона так, щоб святку­
вати його у сполученні з кінцем тижня і щ:;б люди могли 
якнайдовше відпочити, - ..влада робітників і селян" ви-4 ̂ -г^жна. Одні; 
ступила наві:ь проти чисто випадкового збігу обставин? 
кзли населення СССР могло б відпочити впродовж 4 днів... 
У постанові сказано, що „невикористані робітниками і 
службовцями два дні відпочинку будуть приєднані до 
„їх щорічної відпустки". А як із мільйонами селян - кол­
госпників, які Фактично не макггь річної відпустки? їх 
режим експлуатує подвійно. 

дунати вел 
літичному 
Фактом є, що 
польського суспільства і в 
Польщі і поза нею все ще 

штачів „Листів" звернув їх не розуміє, що нерозумно й 
редакції увагу на те, що в--- неможливо пересувати кор– 
m стоїть під впливом па– дони Польщі на заході на . 

у, „ „ . і тавилась до союзної Укоа– 
шзької „Культури". Воно І землі, які колись належали!, 
ложе й так. Але паризька!їй, отже на які Польща мас 
.Культура", хоч і здобула І історичне право, і водночас f- і ^ ' було дотримувати таємної 
-обі серед поляків і неполя– вимагати для себе н на схо– г„ м .у -"J""" . 

військової угоди, - україн­
ська політична думка все ж 
визнала, що Петлюра не був 
„зрадником", а був держав­
ним мужем. І що так само 
Іван Внгавськнй і Іван Не– 
мирич, автори Галицького 
договору були державними 

Любов Коленська 

СЛІДОМ ЗА ЖІНКАМИ 

кену славу журналу на ви– і між pp. 13-Ю і 1772, але пе 
юному рівні, її провідна по–! ред тим були самостійними 
іітнчна філософія не знахо– І і після того виявили своє 
щть відгуку в інших полі.– | бажання усамостійннтись та 
-ьких закордонних вндан– І ще й, не зважаючи на понад 
іях, не кажучи про підле– | чотиристарічний польоні– 

заторський натиск, зберегли -лу режнмгому апаратові 
юльську крайову пресу. Це 
деологія а н тиросійськоли^іінсельну більшість 
рометеїзму, толеранцй суп– 

іотн сусідніх із польським 
іародом народів, зрозуміння 
хніх аспіраідй та конечно– 
ти порозуміння і співпраці 
; ними для національно-дер– 
:ааного добра кожного з 
гих. 

У цьому пункті ..Листи до j теперішній „людовій" Поль– 
Іоляків" на 100 відсотків! цп' керований Москвою ре– 
гідні. їхня аргументація! жим безперервно нацьковує 
ростенька, але тнм більше j поляків проти українців, як 
ерекоилнва: один прутик; ніби смертельних ворогів 
лжна легко зламати, але! Польші, які під час другоГ 
.'язанку прутів дуже труд–: світової війни нічого іншо– 
Ю, BUHOCHHH у світі після І го не робили, як тільки 
;ругої світової війни ссиов– j жо|)стоко вбивали поляків. 
ю змінилися: постали су-ІЦро винищувальну протиу– 
ерпотути, економічні й мі– !країнську політику німців. 

O . l i w М o m u i n u m v i i , w v f n M w--– - , „ – 
свою етнічну самобутність j "Ужамя. Богдм Хмельнндь– 

кий зробив помилку, пого– 
Взаємне зрозумій ;і : по– Дившись на Зборівський до– 

розуміння уярмлених Моск– rowP 3
 Tf"oM Казимиром, а– 

r. J ^ ^ „ л ^ , „ „ „ ле вже Шевченко назвав йо– 
в.ю народів та створення „ 
ними одного політичного!^ -^Розумним сином за 
фронту - це було б для Мо– Переяславський договір з 
сквн смертельною загрозою. W ? M 0 л е к с і е м ' 'М п^ЯН 

Тому вона нізащо не хоче " ійшли вже в свідомість ши– 
до цього допустити. І тому в Ро к о г о Українського суспі– льства. в якому меншість 

становлять ті, що з проти– 
польського ресентименту від­
кидають думку про будь-яку 
співпрацю з поляками. У по­
льському суспільстві діється 
навпаки: лише не вели ч к а 
частина польсько! інтелек­
туальної еліти, група, що 
гуртується довкола журна­
лу „Культура", чи деякі су– 

ітарні, яким жадна одна \ про СПІЛЬНИЙ протикомунГс– І WWri польські історики в а– 
иржаза не венлі дорівняти тичндй пакт УІ1А з польсь–ІАмериканських уюве,)ецтетах 

протиставитись. Польща, кою Армією Крайовою, ироІпе1 )ЄВЄІШ ^m3lto ^ Р 0 1 п о ' 
!олітично и економічно ПІД 
ісрядксвана Москві, яка не– j раїнців. про жалюгідну по– 
іилосердно експлуатує її і літику п і сляверсальської 
,иктус кожний крок, кож– і Польщі супроти її „націо– 
їий Рі'х у ділянках закор– нальних меншин", зокрема 
іонної і внутрішньої політн– j української, та про сумну іс– 
:и, а слухняні апаратники з \ торію з кількакратними т̂ч– 
ольської компартії дбають, і раїнськими спробамиствори– 
доб комуністичний штамп ти з польською стороною я– 
яжів на кожному культур–, кнйсь ,ліодус вівенді", —' 
ому 0 прояві. Редактори ані слова. Очевидно, у „лю– 
,Листів до ПОЛЯКІВ'' реаліс– довій" Польщі не можна 
и, не мрійники: вони зда–) згадувати діро Варшавську 
пь собі справу з того, що конвенцію з квітня 1920 ро– 
уія дуже численних чн ку. бож вона зверталася 
є для величезної більшос–; проти Москви, не можна та– 
и їхніх здмлякіа ідея ; кож інтерпретувати Ризький 
-лизького порозуміння й мир, як трагічну для Поль– 
півпраці з українцями, че– - щі помилку Яна Домбського 
:ами. литовцями та білору– і його однодумців: вони ду– 
инамн - далека, незрозу– | мали буд^зати мир і велику 
ііла, неприємна, а то н осо– ' Польщу поділом українсь– 

з авторів — ких земель з новою Росією. 
Інуш Мухавсц наводить і а насправді д о п о магалн 
фрагмент іюзмови в польсь– і здвигнути російсько - боль– 
:ому товаристві, де його шевицьку імперію, яка в 
наномий заявив чванькува– перший догідний момент по– 
о в прняв',ості кільканад– і розумілась з гітлерівською 
'ятьох осіб: ..Після привер– Німеччиною, щоб знищити 
іения еамрстІйности ми вже 1 Польщу. 

льської історичної школи, в 
якій виховався Сснкевіч. Із 
польської шляхетської вер­
стви сліду не стало, але ба– 

і гато-багато оляків дивля­
ться на українство все ще 
очима ЗаглобНуПрофесор ва­
ршавського університету, іс­
торик Ольгерд Гурка, ЯКИЙ 
незадовго неред вибухом 
другої світової війни мав від­
вагу піддати нищівній кри­
тиці „Огнем і мечем" Сснке– 
віча і його ідеологію, зов­
сім утратив серед поляків 
популярність і не зрегабілі– 
тувала цього письменника в 
очах земляків навіть його 
смерть з рук німецьких оп– 
річників... 

Серед книжок, що підля­
гають державній польськії! 
цензурі, трудно знайти я– 
кусь, що не дихає ненавис­
тю до українців. Та пропа­
ганда яенавнети створює в 
Польщі атмо(хреру мораль­
ного терору, в якій українці 
— хоч формально існує ле– 

(Закінчення на crop. 3-ій) 

Проходять роки, і жінки 
на фронті за їхнє визволен­
ня здобувають все нові і що­
раз важливіші пости, стара­
ються зреформувати сус­
пільно - родинне життя, пе­
реорганізувати політично– 
суспільннн лад. давні тра– 
диційні форми подружжя, 
скрізь втискаються зі свої­
ми е к с т р е м н и м н 
к л и ч а м и , з обуренням 
дивлячись на тих, що зали­
шаються позаду і не вклю­
чаються у їхні групи. Цьому 
вже довший час пригляда­
ються мужчини, одні в ролі 
мовчазних, обсерваторів, дея­
кі з критичними завважен­
ий ми в своїх статтях, інші 
поблажливо чи з нотками 
сарказму, виявляючи своє 
відношення у сатиричних 
дописах. Але є група й таких, 
хцо ставляться до цього яви­
ща з повною симпатією і 
п і д т р нмують „жіночий 
фронт". 

У недільному виданні 
,.Ню Иорк Таймсу" Айлін 
Варт пише, що в координа­
ції із Крайовою Жіночою 
Організацією появляється 
нова постать — Воррен 
Фаррел, іструктор політич­
них наук Ратґерського уні­
верситету. Він засновує чо­
ловічу організацію під наз­
вою „Особлива група для 
вивчення мужеського місти­
цизму", яка творить новий 
фронт за... „визволення'' чо­
ловіків. Ціль цієї групи — 
увільнити чоловіків від тис­
ку традиційних мужеських 
роль, створюючи для них 
щасливе життя. Воррен 
Фаррел підготовляє до дру­
ку книжку п. н. ,Доза 
рямцями мужеськостн”(„Бі– 
йонд мескюліятгн"). За його 
покликом творяться подібні 
групи в Бостоні, Медісоні, 
Денвері й інших містах. 

Воррен Фаррел постійно в 
роз'їздах, на сходинах, про– 
пагандивних зустрічах із 
студентами, п р офесорами, 
професіоналістами і члена­
ми жіночих визвольних ор­
ганізацій. В. Фаррел пише, 
що чоловіки ходили на збо­
ри тих організацій з різних 
причин: одні, думаючи, що 
жінки там свобідніші у по­
ведінці і 14 легше звести, ін­
ші, щоб запізнатися з жіно­
чим рухом, деякі для диску­
сії. Прислухаючись до аргу­
ментів поодиноких жінок на 
тих зборах і признаючи їм 
слушність, у чоловіків і 
зродилася ідея створити 
свій власний фронт. Жінки 
уважають В. Фаррела за 
свого вчителя-„ґуру". 

На одному з панелів впа­
ло питання: скільки спіль­
ного з жіночим і чоловічим 
рухами за визволення ма­
ють голосно й часто підкре­
слювані проблеми сексу? 
В. Фаррел доволі обережно 
на це відповів: „Статеве ви­
зволення є частиною визво­
лення людини, але все ж 
таки — це тільки мала час­
тіша його. Зрештою, це вже 
виключно особиста справа– 
якщо захочете — можете бу­
ти вільнодумним відносно 
проблем сексу, але можете 
також притримуватися тра­
диційних давніх форм. В 
аспекті повного визволення 
це аж так не важить". 

У понятті В. Фаррела ко­
лись був ясно окреслений 

і і -

тип мужчин — того, vap по­
винен заробляти гроші, ро­
бити кар'єру і... ніколи не 
признаватися до своїх поми­
лок, бо це не по-мужеськн. 
Але пізніше ВІВ, ПІД впли­
вом подружнього життя, 
проаналізувавши нерівність 
роль і нерівність розподілу 
домашніх обов'язків у под­
ружжі, змінив свою „му– 
жеську" настанову. В. Фар­
рел завважив, що' під час 
вечері, коли жінка йому 
розповідала щонебудь, нап­
риклад, про ціни на про­
дукти — він вважав це за 
тему нудну і маловартісну; 
коли ж він розказував їй 
про біржу чи політичні 
справи, то вважав, що це є 
речі першорядної ваги, дар– 
мащо хтось із них мусів ті 
„маловартісні" справи пола– 
годжуватн, щоб утримати 
бюджет в хаті, і цим якраз 
займалася його жінка. 

Властиво, чому не він? 
Тоді став прнглядатпсяГ я г 

кий саме триб життя вона 
провадить. Кожного вечора 
його жінка, прийшовши з 
праці, нашвидкуруч .приби­
рала кімнати, варила, в той 
час як він, вигідно вмостив­
шись у кріслі, з газетою чи 
журналом, у „вищому світі" 
проводив час. А по тій всій 
домашній метушні, коли він 
хотів з дружиною послуха­
ти музику чи піти до кіна; 
вона відмовлялася, бо, мов­
ляв, втомлена. Спочатку він 
нарікав на неї, вони спере­
чалися, але це не розв'язу­
вало конфліктів. їхнє духо­
ве І життя убожіло, поволі 
радість залишала їхній дім. 
І, н риза думу ючнсь над цим, 
він прийшов де висновку, 
що за кілька років у них 
розростеться така прогали­
на, що вони рдне одному 
стануть зовсім чужими. Як 
і запитував Ґі де Мопассан 
устами одного із героїв сво­
єї новелі, ввійшовши додо­
му: „А що властігво ця чу­
жа дама робить у моєму до­
мі?" 

В. Фаррел бачив своє по­
дружжя уже зовсім нещас­
ливим і думав про розвід. 
Можливо, що в своїй праці 
вія і дійшов би до знатної 
кар'єри й до грошей, але це 
могло б привести до шлун­
кової виразки чи серцевої 
недуги, і родинне життя ро­
злетілося б на дріб'язки. Це 
його опам'ятало, і передусім 
він змінив свою професію і 
став учителем. Потім почав 
ставити нарівні свою профе­
сійну працю і працю жін­
ки,, і вони домовилися спра­
ведливо розподілити дома­
шні обов'язки от, одно­
го дня він приладжує вече­
рю, а вона прибирає хату, а 
другого дня — вони чергу­
ються. Його жінка Урсула 
— репрезентант компанії 
АйБЇЕм і зверхннк над чо­
тирма мужчинами - приз­
налася, \ир на самих печат­
ках їхньої „домашньої ре­
форми" вона побоювалася, 
щоб її чоловік за ще недав­
но жіночими зайняттями не 
втратив у її очах на мужесь– 
кості. Але цього не сталося, 
і все пливе природним рус­
лом, з тнм, що вони далеко 
щасливіші, як були, і у них 
тепер „море часу'' на доз­
вілля. 

Коли у В.– Фаррела пита– 
(Закінгення на стор. 3-ій) 
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(11) 
У нас також можна почу– і церковних істориків, як MO­

TH що дотеперішнє Східнє j жна було зігнорувати таке 
Католицьке Канонічне Пра– 
80. кидане іі проголошене 
IIK.̀ M XII через лМоту Нро– 
iif(,o" з 11 червня 1957 р. під 
наголовком ,,Клері Санкті– 
таті". вже (. перестаріле. ,,не– 
східно". а навіть відкликане г. 
Ватиканським Собором Дру–; Собор Другий відкликав ЧИ 
гнм. і скасував з а к о н о д а в с т в о 

Та ніде правди діти, що „Клері С^нктітаті'. бо якраз 
якрал канони ..Клері Савк– І у Декреті про „Східні Церк– 
тітаті" дають східнім като­
лицьким Патріярхам далеко 
більшу й ширшу владу, як. 
наприклад, різні східні пра– 
вославні патріархальні кон­
ституції чи статути дають 

важливе церковне законо­
давство в намаганнях ` ство­
рити Український ПатрІяр– 
хат або накреслити його 
майбутню Конституцію! 

Також дивно вражш: твер­
дження, що Ватнканськнй 

ви" Отці Собору внрчзно по 
силаються на „Клері Санк– 
тітаті" і всі постанови про 
Патріярхат (7-11) Ватикан– 
ського Собору повторюють 
норми , ,Клері Са н ктітаті''. 

своїм, правиславним Патрі– j Також дуже важлива для 
ярхам. ,.Клері Санктітаті" j нас постанова, а саме, що 
присвячує п а т р іярхальній і „все сказане про патріярхів 
структурі аж 150 кяяонів– важне також,.відповідно до 
постанов, і дивно стає для І приписів права, і до верхов– 
богословш. каношетів та них („вищих") архиеписко– 

пів" (Декрет про Східні 
Церкви, нар. 10) власне 
базується на канонах „Клері 
Санктітаті" (ч. 324-339). Ва– 
тиканськнн Собор Другий 
не відкинув ані не ..скасу­
вав" попереднього законо­
давства відносно н рисднкції, 
прав, влади і привілеїв Пат­
ріарха (і Верховних Архнс– 
пнскоігів), але тільки надав 
їм вищої санкції, себто сили 
Декрету Вселенського Собо– 
РУ– 

На жаль, у нас взялися 
поширювати легенду про 
..скасування законодавства 
..Клері Санктітаті" Ватикан­
ським Собором Другим", ма­
буть поплутавши і зле тлу­
мачачи слово цього ж Собо­
ру. А цей Собор ніде нічого 
не відкликає, але тільки 
встановлює деякі нові прин­
ципи, на яких треба зроби­
ти „аджджорнаменто", себго 
пристосування церковних у– 
станов до сучасних обставин 
життя. І тут включається не 
тільки дотеперішнє каноніч­
не право, але також Літур­
гія, чернече життя, свяще– 
ннчя діяльність, "мнрянські 
організації і т. п. Ватнкан­

ськнй Собор Другий у своїй 
постанові про Патріярхів, а 
саме, „щоб було обновлене 
їх право та привілеї, відпо­
відно до старих традицій ко­
жної Церкви та декретів 
Вселенських Соборів", - за­
раз додає, що „ці права і 
привілеї це ті, що існували 
в часі єдностн між Сходом 
і Заходом", та постанов­
ляє," що ці самі права та 
привілеї „TjK-ба дещо прис­
тосувати до сучасних обста­
вин" (Декрет про Східні 
ні Церкви, нар. 9). 

Пе „пристосування до су­
часних обставин" опрацьо­
вують Соборові комісії, в 
яких участь беруть знавці 
Сходу з цілого світу, в тому 
числі і наш Блаженніший 
Верховний Архиспископ і 
Кардинал Кнр йосиф. Чи 
це .'.пристосування" патріяр– 
шої (архнєпископської) вла­
ди піде по лінії скріплення і 
поширення тієї ж влади, чя 
по лінії законодавства й ус­
трою первісної Церкви, себ­
то по лінії скріплення коле– 
гіяльної засади, про це годї 
вже тепер щось певне ска­
зати. Одне є певне, що доїш 

не буде створене це „присто­
сування" й оформлене в но­
вому Східньому Канонічно­
му Праві, то в силі є і „Кле­
рі Санктітаті" і всі інші за­
конодавства перед Ватикан­
ським Собором Другим. І ще 
.одне є певне, що це „присто­
сування" не можна зробити 
ось так „на скору руку" або 
„на коліні", бо це не є спра­
ви з вічевими резолюціями, 
які можна скласти за пару 
хвилин. 

Коли ж мова про Перма­
нентний Собор при Патріяр– 
хах. то з радістю треба при­
вітати дуже важливий крок 
5-го Архяспископського Си­
ноду наших Владик з мину­
лого року (жовтень-лнето– 
пад 1971), а саме вибір По­
стійного (Перманентного) 
Синоду, згідно з канонічним 
правом. Це. мабуть, найбіль­
ше досягнення наших Вла­
дик від чаеу останнього Ва– 
тігканського Собору Друго­
го, бо — після меморанду­
мів, петицій, підписів, про­
хань, листів, заяв, протес­
тів, маніфестацій та зливи 
слів і фраз від різних скла­
дових частин нашої УКЦер– 

кви — створено нарешті я– 
кусь конкретну базу, від я– 
кої можна сподіватися роз­
будови Українського Патрі– 
ярхату, згідно з канонами 
Вселенських Соборів, в дусі 
східніх традицій та з узгля– 
дненнлм наших історично– 
каяонічннх прав. 

Можна сподіватися, що в 
скорому часі почнуть діяти 
теж і інші установи при Вер­
ховному Архиспископстві, а 
саме Архиспнскопська (Па– 
тріярша) Курія, яка вклю­
чає Церковний Найвищий 
Трибунал, Архиспяскопську 
Канцелярію, Патріяршо г о 
Економа. Патр. Літургічну 
Комісію, Комісію дорадни­
ків, складену з богословів, 
каноністів, правників, істо­
риків, знавців церковного 
мистецтва тощо. Про компе­
тенції усіх тих урядів (офі­
ціалів) при Верховному Ар­
хиспископстві, як також про 
справи, що відносяться до 
Постійного та Архяспископ­
ського Синодів, подає основ­
ні інформації о. В. Поспі– 
шіл у розгляданій вами бро­
шурі (crop. 51-52). а широ­
ко їх трактус в своїй книж­

ці: „Кодекс Орієнтального 
Канонічного Права — Пра­
во відносно Осіб", („Code of 
Oriental Canon Law — THE 
LAW ON PERSONS," Ford 
City, 1960, p. 145-163). 

З програми, яку накрес­
лив 5-ий Архиспископськпй 
Синод наших Владик, можна 
висновувати, що до праці в 
різних інституціях та Комі­
сіях .Верховного Архиспис– 
копства будуть притягнені 
наші кращі наукові сили, я– 
кі стануть помічні для здій­
снення і самого Патріарха­
ту. 

Тому треба привітати за­
клик нашого Верховного 
Архнєпнскопа і Кардинала, 
Блаженнішого Кнр йосифа 
із його листа з 20-го жовтня 
1971 p., де він заохочує до 
дальших старань про Укра­
їнський. Патріярхат, щоб не 
закладати рук, але далі про­
вадити та розвивати „наше 
церковне і народне життя в 
правних межах Верховного 
Архнспиекопства, поки воно 
не буде завершене Патріар­
хатом . . . ” Як теж з радіс­
тю треба ствердити, що вже 
й самі наші Владики відме– 

Володтшр Ласовський 

ДВАДЦЯТИЛІТНІЙ 
ЮВІЛЕЙ ОМУА 

Незабаром минає двад­
цять років від дня заснуван­
ня Об'єднання Мистців Ук­
раїнців в Америці, і от від– 
бувасться річна, Вісімнадця­
та Виставка заслуженого 
ювілята. Двадцять років — 
це–довгий шлях для творчо­
сті! одного мистця. Двад­
цять років існування такої 
організації, як ОМУА, це 
величезний капітал збірної 
праці, творчої і організацій­
ної, кількох десятків мнет– 
ців. На цьому своєму шляху 
ОМУА втратило, ,чнмало чу­
дових своїх членів, добрих 
мистців, добрнх– /патріотів, 
добрих громадян, добрих то­
варишів мистецької зброї. 
ВОНИ ВІДІЙШЛИ ецг!нас у віч­
ність, залишивши по собі 
світлі, немеркнуЗД, спогади. 

За цей час, у".'світовому 
мистецтві проходили значу­
щі переміни в шуканні мис­
тецьких формальних істин, 
прохбдилп повні драматиз­
му конфлікти естети чно-від– 
чувальної рутини з револю­
ційним трощенням регля– 
ментаційних бар'єр, і не раз 
ми були свідками, коли по­
чуття міри, культури о̂ ор– 
ми, доброго сМйку, а навіть 
дуже ліберальної" пристон– 
ностн революційні буруни 
заносили на мілину, щоб са­
мим зійти до естетичного зе– 
ра і переступити його, про­
голошуючи а нт иестетику, 
либонь, на зразок антнмате– 
рії, чн як там. | 

Сьогодні не .доводиться 
відзначати якось більше 
святково двадцятиліття ОМ­
УА, то й не прийшла ще на­
года до глибшого вивчення 
незвичайно цікавої пробле­
ми, як саме устосункувався 
загал наших "мистців до 
процесів на тому відтинку 
часу у світовому мистецтві. 
Чн йшли ми з ним нога в 
ногу, чи шукали окремішніх 
шляхів, чи пасли задніх. 
Мали мн міяс собою мистців. 
які в своїй творчості хотіли 
бути світовими, дуже модни­
ми чн модертпгмн, поступо­
вішими за н а й поступові­
ших. Але багато їх не було. 
Майже всі вони перешуміли 
і дають тепер зразки зрівно­
важеної творчостн, зрозумів­
ши, ЛибОНЬ, ЩО ДІЙСНО М,')– 
дерним є той мнетець, який 
повністю живе сучасним 
життям, а в своїй творчості 
прагне бути тільки собою. 
Але аж ніяк я не бажаю ки­
дати й тіні осуду на тих 
мистців, що в крайностях 
сподіваються знайти або се­
бе, або шлях до світових га­
лері й. У нашій1 мистецькій 
громаді мають вони своє мі­
сце і поширюють"-своїми по­
шукам і формальний діапа­
зон наших спроможностей і 
манстерности сійтопередачі. 

Tfje'ia надіятися, що перед 
двадцятою ювілейною вис­
тавкою буде змога і перед 
громадянством і перед істо­
рією української культури 
зробити певні підсумки і да­
ти оцінку процесам, які мі­
няли на просторі двадцяти 
років образ наших мистець­
ких шукань, здобутків і до­
сягнень. 

Це певне, що чимало з тих 
творів, які перемаидрували 
стінами нашої галерії, при­
красять колись ртінн обра­
зотворчих галерій звільне­
ної від наїзника української 
держави. Буде 4М Ідана тоді 
належна оцінка л 'шана, я– 
ких не могли вони знайти у 
чужому світі, бо в ньому аж 
зачасто оцінков'(ТМ' мірилом 
править зовсім йв'Об'сктивна 
вартість твору і його автора. 
Немає теж сумніву, що я– 
кась частина творів стане 
тими цінними лавками у 
розвосвому ланцюгу україн­
ської пластичної культури, 
що їх насильством на рідних 
землях знівечив москвнв. 

Міг би нинішній киилят 
сказати своє гірке слово під 
адресою нашого загалу, оці­
нюючи його „піклування" 
найактивнішою галуззю на­
шої духожії культури — об– 

(Закінгення на стор. 4-ій) 

Слово, виголошене на від­
критті 18-ої річної виставки 
ОМУА. 

жовуються від надто крик­
ливого „миряиськогр" руху 
і тих елементів, які „від дея­
кого часу . . . намагаються 
підірвати в нашому народі 
пошану й любові ярг Христо­
вого Намісника на землі й 
до св. Апостольського Прес­
толу в Римі". (Спільне Різд­
вяне Послання 3-1971 p.). 
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СЮБОДА; 

ЗАХОДОМ ТО^о ВІДДІЛУ СУД в ПАЄСЕЯКУ 

Щ в суботу, 29-го квітня 1972 року 
год. в-та веч. 

в ШКІЛЬНІЙ ЗАЛИ при President Street 
в ПАОСЕИКУ, Н. Д ж . 

0 
— відбудеться -

Л І Т Е Р А Т У Р Н И Й В Е Ч І Р 

ГАННИ ЧЕРІНЬ 
`MirraHHH творів у виконанні пань Союзянок 

місцевого Відділу 
Просимо Громадянство до чнслетюї участи. 

УПРАВА 

” ' ” ' І 
НА НАШІЙ, BE евот ЗЕМЛІ 

^2?-Ї ІО7СБЇТНЯ 1072 

ІШДЧЖТчщнітГТТТГГГТТХХХХХТТГХХХХХХХХХХХИ 

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ 
ІНСТИТУТ у НЮАРКУ, Н. Дж., 

Неділя, 30-го квітня 1972 р. 
год. 3-тя по іюл. 

..ЧЕРВОНА ШАПОЧНА" 
Лівретго Л. Полтави Музика В. Везкорованпого 

М А С К О В А З А Б А В А Д Л Я ДІТКИ 
АВДИТОРІЯ ШКОЛИ СВ. ГО. ХРЕСТИТЕЛЯ 

Ріг Sandford Avenue і Ivy St., Newark. N'-I. 

„ВСЕСОЮЗНА 
УНШЕРСІЯДА" 

У Харкові відбувасть с я 
, .Всесоюзна Універсі я д а", 
присвячена 50-літтю створе­
ння Совстського Союзу. Для 
цього до міста з'їхалнся ти­
сячі студентів з усіх універ­
ситетів та інших вищих шкіл 
СССР. Першого дня вони за 
партійним ритуалом „покла­
ли вінок біля пам'ятника В. 
Ленінові", відбули студент­
ський мітинг. Студенти з рі­
зних „республік" СССР зас­
лухали доповіді на т е м у 
„Створення СССР — тріюмф 
ленінських принципів інтер­
націоналізму", в і д в і д у ю т ь 
фабрики й заводи, влашто­
вують концертові конкурси, 
вечори самодіяльносте то­
що. Мета з'їзду — індоктри– 
нація. 

ДВА НОВІ ФАКУЛЬТЕТИ 
У львівській 
ПОЛЕТЕХШЩ 

Київ. — У Львівському По­
літехнічному Інституті від­
криваються два нові факу­
льтети : Архітектурний і Те­
плотехнічний. Вони готува­
тимуть архітектів, містобу– 
дувальнпків, інженерів - теп­
лоенергетиків та ін. В Інсти­
туті нині с 14 постійних, фа­
культетів. У новому студій­
ному році на Львівській Ло– 
літехнщі будуть студіювати 
2 550 осіб. „Молодь України" 
3 20 квітня повідомила, що 
„загальна кількість, з вра­
хуванням тих, що вчаться 
на вечірньому, заочному від­
діленнях і загальнотехвіч– 
них факультетах, відкритих 
у ряді міст західніх областей 
України, перевищить 27 000 
чоловік". 

ї ї 

1 1 Х І І І Ї Х Г І Т І Т І Х Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т І Х Т Т Т П Г Г І 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОБОРОНИ ЛЕМКІВІЦИНИ 

ВІДДІЛ 4-ий в ЕЛИЗАБЕТ, Н. Дж. 

— влаштовує — 

ВЕЛИКУ ЗАБАВУ 
в суботу, 29-го квітня 1972 року 

в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
214 Фултои вул., Елпаабет, Н. Дж. 

Грас широко знана ОРККСГРА „ТЕМІІО" 
...' . під проводом Іренея Коваль 

Початок год. 9-та веч. 

; і т т т т т т т т т т т т т т т т т т 

Марта Тарнавська 
„ХВАЛЮ ІЛЮЗІЮ 

ПОЕЗІЇ 
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T-BO УКРАШСЬКИХ ІНЖЕНЕРІВ АМЕРИКИ 
ВІДДІЛ НЮ ПОРК при співучасті СХІДІПХ СТЕИТІВ 

- влаштовус — 

в суботу, 29-го квітня 1972 року 
о год. 6-ій вечора, у приміщенні 

УКРАШСЬКОГО гаСТИТУТУ АМЕРИКИ 
при t Схід Т9-та вул., Ню Порк, Н. П. 

ТУТОРІЯЛ 
на тему: 

„ПРОБЛЕМИ СУПЕРМГСТ" 
З ДОПОВІДЯМИ ВИСТУПЛЯТЬ: 

іюк. М. Борецький, Філядельфія; д-р Б . КА– 
РАШКЕВИЧ, Ню Иорк; мгр. Ю. КУПЧИН– 
СЬКИИ, Ню Иорк; інж. Ю. ХРАНЕВИЧ, 
Ню Джерзі. 

Координатор сесії інж. Л. ПАХОЛЮК 
Після доповідей гутірка при таю. Гостям раді. 

2 Г Z33E гхп зос: зпг: racer з п С 

КІНОСТУДДЯ ЯРОСЛАВА К У Л Ш Ш Ч А 
висвітлює фільм 

„ПІД ЧУЖИМ НЕБОМ" 
Українці в пралісах Уругваю, Парагваю 1 Місіолес 

Тарас Шевченко в Аргентині. ' д Не забудьте прігеестн зі собою дітей, бо фільм 
надзвичайно цікавий для молоді. 

Д ГАРТФОРД. Коші. - НЕДІЛЯ, 30-го КВІТНЯ, год. в 
Н і 8-ма веч., ааля УНДому. 
й ТОРОНТО - СУБОТА, 8-го ТРАВНЯ, год. З, б і 7 
И заля УНДому, 191 Lippincott Street; 

НЕДІЛЯ, 1-го ТРАВНЯ, год. З, 5 і 7 вечора, 
Н заля УНДому ори 83 Christie Street. 
Н Ц Х І І Х Н І І І І І Х Х Х Х З 

АДУК - ВІДДІЛ ПІВНІЧНОГО НЮ Д Ж Е Р З І 
— влаштовус — 

гаТЕРАТУРНИИ ВЕЧІР 
ГАННИ ЧЕРІНЬ 

. та 
МИСТЕЦЬКУ ВИСТАВКУ 

КАРТИН 1 ГРАФІКИ (86 експонатів) 

СЛ. її. АНТОНА ІШЮЦН 
Неділя, 30-го квітня 1972 року 

год. 4:00 по пол. 
Заля УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

140 Prospect Ave., Irvtngton, NJ. 
Беруть участь: Глина Черінь — гостя ія Чикаго;.Оксана, 
Метри 1 Дана Маліоцн: їаа і Богдан Боярські; ред. В. 
Давид енко; маестро В. Ласовськнй; д-р Б. Ржелецький; 
мґр, М. Циокк; О. Свменток; А. Диднк; інж. Л. Калнннч. 

БОФАЛО і ОКОЛИЦЯ! 
і В суботу, 6-го травня 1972 року 

о год. 7-ій вечором 
в УКРАЇНСЬКІМ НАЦІОНАЛЬНІМ ДОМІ 

(Ukr. Am. Civic Center) 
- -. 840 William Street, Buffalo, N.Y. 

— відбудуться — 

РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
Окружного Комітету Відділів УНС 

в БОФАЛО 
в яких повинні взяти участь члени Окружної Управи та 

Урядовці і конвенційні Делегати настутпшх Відділів: 
! 40, 60, 87,127,149, 299, 304, 351, 360 і S68 

НА ПОРЯДКУ НАРАД: 
1. fSBiTH з діяльностн Окружної Управи; 
2. Вибори Окружної Управи; 
2. Доповіді гаї. сеявретар Я. Подох і обласний орга­

нізатора В. Орловського; 
4. Плян праці на 1972 р. а зокрема весняної кампанії; 

1 обговорення І схвалеіпія. ^ 
У Зборах візьмуть участь 

ЯРОСЛАВ ПАДОК, головний секретар УНС і 
ВАСИЛЬ ОРІХОВСЬКІШ, обласний організатор 

До участи в Зборах ззтрошені також члени 
УНСоюзу та ширше Громадянство. 

А. Кшіушц гол. Я. Гараяус, секр. 

Т-во Прихильників УНР у Фтлядельфй 
ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ 

— відбудуться 

в неділю, ЗО-го квітня 1972 року 
в Домї СУД 

13-та вул. та Ruscomb Street 
Початок о год. 3-ій по пол. 

Крім звичайного денного порядку, номінація 
кандидатів на вибори до Громадського Сектору 

УНРади. 
УПРАВА 

ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВШ. ПОКУПЦІВ, щ о 

Ювелірна Ирамннця 
ІВАНА ПЕЛЕНСЬНОҐО 

``PELENSKY JEWERLY" 
перенесена до нового приміщення при 

1260 Springfield Avenue 
Tel.: 375-2467 mVTNGTON, N.J. 07111 

гхххз :xxxxxxxxxxxxxx:mn 

Відбулись Загальні Установчі Збори 
Корпорації „Золота Осінь" 

У приміщенні „Самопомо­
чі" в Ню Йорку, 11-го квіт­
ня ц. р. зібрались Ці. що РЇ' 
шили спільно побудувати 
близько „Союзівки", в Кер– 
гонксоні, свою оселю. Серед 
смереково-соснового лісу, в 
здоровому кліматі мас виро­
сти вона, призначена для 
українських емеритів і тих 
що заздалегідь, бажають під­
готовити місце перебування 
на старші роки. Ідея такого 
поселення прибирає реальну 

вибрано нову Управу: Ро­
ман Чучкевнч, голова, Д-р 
Володимир Савчак, заст. го­
лови, інж. Зеиовій Івасиків, 
секретар, п-і Ірина Загаляк, 
скарбник, проф. В. Чорно– 
дольський, член Управи. 
Інж. І. Волошин, д-р Мирон 
Кучмах і д-р Роман Погоре– 
цькнн, члени Контрольної 
комісії. Збори рішили пере­
вести деякі зміни в статуті 
Корпорації, що мас бути ор­
ганізацією не доходовою, а 

форму. Твориться Діло, що І займатись будовою домів 
згуртус розкинених людей з! для громадян старших ві– 
різннх околиць. Закуплено І ком та підготовити внутріш– 
землю, що свосю природою ній статут Оселі. Обговорено 
і комунікаційними удогідне– і плянн будови, які предло– 
ннями надасться на побудо– жено відповідним властям 
ву такої оселі, а в разі пот-ідля видачі дозволу на будо– 

ттшашшшашшяшаашаааявя 
СЛІДОМ ЗА ЖІНКАМИ 

(Закінчення аі сюр. 2-оі7. 
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ли, що він робитиме, коли у 
них появляться діти, він 
сказав, що цим ніяк не тур­
бується. Ще зовсім малими 
дітьми вони займатимуться 
на зміну, а коли діти підрос­
туть, віддадуть їх до Дитя­
чого Центру, де ними ліклу– 
ватимуться досвідчені ви– 
ховннки. В. Фаррел пере­
вів дшггування — і з 250 
опитуваних чоловіків усі 
признали, що виховування 

це одне з найважливіших 
завдань, але мало-хто прояв -
ляс охоту цю .„професію' 
взяти на себе. 

На панелі один з диску– 
тантів запитав В. Фаррелй, 
чи все ж таки чоловіки, на­
віть у рямцях зреформова­
ного подружжя, не повинні 
хоча б трохи домінувати вад 
жінками. Відповідь Фаррелд 
була рішуча: „Ні на воло­
синку!" 

реби на докуплених акрах, 
може помістити поважне чи­
сло родин, що в „комдоміні– 
ях" набудуть на власність 
просторі мешкання з горо­
дом і Гаражем. Модерний 
спосіб будови, забезпечення 
гігієнічних вимог та проти­
пожежних, електричне огрі– 

ву. Справа оселі „Золота 
Осінь" прибрала зовсім ре­
альні форми. 

По отриманні дозволу на 
будову, починаємо будувати 
оселю. Є досить зголошених 
і цих, що вже зложили зав­
датки. Напливають нові зго– 
лошення, які оправдали ку­

вання, здорова джерель н а півлю дальших 12-ох акрів 
вода, все на одному поверсі 
й т. д. дасть повне задоволе­
ння мешканцям оселі. 

землі. По інформації і пля­
нн проситься писати на ад­
ресу : Roman Czuczkewycz, 

Повідомляється Рудішу і вчгіх Знайомих, що 

в ПЕРШУ БОЛЮЧУ рганнцю ШЕРТП 
мойого Найдорожчого 
МУЖА і БАТЬКА 

бл . п. 
СТЕПАНА КІНЬ 

Суде відправлена 
ЗАУПОКШНА СЛУЖБА ВОША 

І ПАРАСТАС 
у вівторок, 2-го травня 1972 року 

о год. 8-иТрало 

в церкві Святого Духа 
прн Г, Корт вулиці в БруклнНі. Я . П. 

Дружина - ЛИНА 
Доньки: МАРШКЛ і ХРИСПВІЛ 
Син - БОГДАН 

Установчими загальнії м и , 3803 Longwood Ave., Parma, j 
загальними зборами цісї ко-IOhio 44134, або: „Золота О-і 
рпорації проводив Д-р Воло–; сінь, с/о Kredytiwka eSamo-
димир Савчак. По звіті тнм– ipomich ,̀ 9S Second Avenue, j 
часової Управи й дискусії. І New York, NY. 10003. 

Тенісовий вишкільний табір молоді 
на Союзіви,і 

В суботу, 24-го червня Ц– 
р., коли починатиметься на 
„Союзівці" хлоп'ячий табір, 
буде також відкритий тені­
совий вишкільний табір для 
молоді у віці 12 18 років. 
Цей тенісовий табір трива­
тиме повний тиждень, тобто 
до п'ятниці. 30-го червня по 
полудні, до навечеря першо­
го в цьогорічному сезоні те– 
нісового турніру за першість 
Союзу Українсько-Америка– 
нських Спорт. Товариств, де– 
леґатурн Української Спор– 
тової Централі Америки і 
Канади на Сході ЗСА. 

Початок тенісового вишкі– 
льнопо табору визначено в 
цьому році раніше, як в ми­
нулому, тому що такий табір 
і пройдений на ньому виш­
ки дасть змогу iioì o учасни­
кам вже вийти підготовани­
ми до тенісових змагань, які 
будуть влаштовані в цьому 
сезоні. В програмі тенісового 
табору буде навчання основ­
ної техніки тенісу, всі його 

удари, тактика на корті в по­
одинокій та подвійній грі, | 
фізична та психічна підго– 
хова до тенісових змагань,! 
та інші теоретичні і практн– 
чні вказівки. Щоденні зай– 
вятея в таборі включатиміть 
мінімум чотири години інст– 
руктажу на кортах, поділе­
ного на дві години вранці і j 
по полудні. Також будуть 
висвітлені спеціальні філь­
ми, допоміжні для навчання 
тенісу. 

Інструкторами на цьогорі­
чному тенісовому вишкіль– 
иому таборі будуть, як і в 
минулому році, два досвід– | 
чені провідні українсі.кі те– j 
нісістн пп. Юрій Савчак і і 
Зенон Снилик. Кошти одно– 
тяжневого побуту на ,.Сою– 
ЗІвці" для курсантів вино­
сять по 3 66.00, а оплата за 
навчання S 24.00 від курсан– j 
та. Зголошення учасників j 
тенісового ви шкільного кур– j 
су вже приймає управа ,,Со–; 
юзівкн". 

ПРОМІНЧИКИ В ТЕМРЯВІ 
(Закінчення зі crop. 2-cfi) 

ґалізоване „Українське Сус–, 
пільно-Культурне Тиварнст– 
во у Варшаві з його органом придивлялась, як німці руй– j 

ської ..визвольної армії, яка 
з передмістя Праги пасивно 

ПОДЯКА 
Замість J літів на свіжу могилу 

бл. п. Дарії Перегівсьної 
Ч.КХКИЛН свої жгртян на потреби Церкви єн. Володимира 

в Глин Оіея. Н. П. сумуЛвО.ОО доларів слідуючі 
жертводавці: 

По 20.00 долярів — Роман і Надія Мандрусяк та Роди­
на С К. О. Мадькеамч; 

По 20.00 дол. — д-р Eerew І Лідія ГраСарчу-к, проф. Ро­
ман Зслик, Роман Навронький з Родипоіо, іи.і:. Воло– 
димігр і АММІ 5Іарткіхковські, Сґер Гішс (Міхал ІШль); 

По 10.00 дол. — Зсиом і Оксана БІЦиж. Ліккола і Брив 
Г.огдин, д-р Петро і Таіса Богдаиські, інж. Роман 1 
Люба Га-тібе-й, д-р Галина Гірняк, дир. Михайло і Ма­
рій Голонгй, Михайло і Юлія Доиош, інж. Богдан і 
Люба Загайкпвкч, іл:к. Андрій і Лідія Закрпвські, інж. 
Квгеи і Евгеиіл Хвашків, д-р Богдан і Дарія К^кіш, 
.мір. ЛІн\;иі.ю Кіндратуї; з І'ОДІІЧОНІ, д-р Маркіян і 
Міірія Клюфас, о. Степан і Марія K-n-najiuyK, Ііоло– 
днмир і Кагеніи Котик, Володимир і Надія Кух, Ро­
ман і Марія ІСминір, ііг.к. Олсі;саидср і Дарія Леськіщ 
Поенф і Кіті .І!іхашгч. Ярослава Мокрівська, Даіиі.то 
і Аниа Мох, Ірина Мриц, д-р Григорій ІВгчка, Зино­
вія Оришкевич, інж. Мод ест і-Люба Осадца, Д-р Коїть 
і Марія Панкії:: і.кі, ІИ:І;. Л. І М. ПСІКЛІК І.КПЙ, Григорій і 
Ірис ІІиліпі, \ти. Петро і Ірена lliiccm,id. Ігор 1 Зіна 
Гакогтькі. Микола 1 Марія Савнцькі, інж. Петро і Ори­
ся Саляк. Роман і Катря C`uopoooraTi, Володнмир 1 
Наталка Чапк!агькі, та мгр. Ярослав і Іреяа Щерба– 
ПНЯС 

По 5.00 дол. — Ліпід Байлак, Іван і Клі.ла І'еба, Михай­
ло і Anna Іріщьковян, Ірнгорім і Маріа ІЧіічак, Ми­
рон і Слава lVu'iai:, Ро.мал і Марта Далнлкн;, Ігор і 
Люба Декайло, Фльореитннд Дорошенко. Василь 1 На– 
та-'їія Д.\"ма, ігроф. Мкхай.чо Заі-зімі:еинч. Кдікірд і Да­
рія КаміїН'Ькі, Василь Клчіїні.і.нй, Богдан і Стефанія 
Карась, Степан і Софія Котик, Зеиовій і Літа Крамар­
чук, д-р Богдан і Марія Левнцькі, Ольга Лисюк, Пет­
ро і Наталка Мельник, Павло і Люба Мнхалевнч. Во­
лодимир і Снітляна Недільські, Яросіав і Галина Обе– 
рігшин, о. Іван і Олена Пайкуш, Во.іоднмнр і ОлЬшія 
Гоговські, Богдан і Надія Савчук, Михайло і Стефа­
нія Салдан. Ірнгорій і Марія Сапка, Степан і Лила 
(Жрета, Стенай і Марта Скрнбайло. .Іідія Уляцька 
та Слмуіл Ровдич. 

Збірку лерепровадилн ІПІ. О риси Салак та Іреиа Кін– 
драч^-к. 

Усім Жертводаицялі Комітет сі^тадаг. сердечігу оо– 
хяку. 

, Комітет Будови Церкви еи. Володимира 
в І леї і Сией, Н. П. 

,Ліашс Слово" - бояться 
розмовляти по-українськи в 
публічних місцях, а діти пе­
реселених на ,,одзнекані зе– 
млі'' лемків уже в першому 
поколінні не вміють говори­
ти по-українськи. Але в той 
самий час газети й книжки 
у Польщі мовчать при Ка– 
тинь і ганебну ролю сопст– 

диоааз Г ^ ” т у т т т т т у г т т т т т т т т т і ї и 
УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ Н А У К у CI1L\ 

УГОЧИСТА 
ШЕВЧЕНКГВСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ 

ПРОГРАМА: 
Відкриття Конфереіппї 
ЮРІП В. ШКВКЛЬОВ — ..Від Куліша до Силявського (з історії шгвчелшя моин 

Шевченка)" 
ОЛБКСАНДЕР II. ОГЛОБЛІПІ - ,ЛІроб.тема,украйськдасзт'язків Шевченка" 
„Слово над гробом Шелчеяка" II. Куліша, прочитає ЛОСШІ ГІРНЯК 
Під час Конференції — буде виставка творів Шевченка та .тгге.ратурн про нього. 

Конференція відбудеться 

в суботу, 6-го травня 1972 року, о 5-ій год, по пол. 
в приміщенні АКАДЕМІЇ, 206 Вест 100-та вул., Н Ю ИОРК, Н. П. 

ІXXXX1XXXXXZXXXXZZZZZZXJ 
ТТТТТГТ^ГТТТТ^Т^ТТТТТТТТТТТТУТТТТТТТІІЇІІІХГХХТТТТТТТТТТТТТТТТТТТГХЗ: н 

н 

ПЛАСТОВА СТАНИЦЯ Н Ю ИОРК 
ПОВІДОМЛЯЄ СВОТХ ЧЛЕНГВ, ЩО 

ПЛАСТОВА ОСЕЛЯ „ВОВЧА ТРОПА" 
в EAST CHATHAM, N.Y. 

ПРОГОЛОХЛІЛА Р Е Ч Е Н Ц І ЛІТНІХ ТАБОРІВ у 1972 Р . 
ОДНОЧАСНІ ДЛЯ ЮНАКІВ -ЧОК, 1 НОВАКШ -ОК 

I. зміиа від 1-го липня до 22-го липня 1972 року 
II. зміна від 22'Го липня до 12-го йершя 1972 р. 

ЗГОЛОШЕННЯ ПРШЬМАЄТЬСЯ: 
на ін-piuy гілііпу до 1б-го травня — на другу зміну до 31-го травив 1972 р. 

Карти зголошень можна одепркатн у Станичній Канцелярії, 144 2nd Avenue. 
Ню Порк, Н. Н. 10003 від 29-те квітня - 20-го травня, кожної п'ятниці під гзд. 
6:30-8:30 веч. і суботи нідД2-2 по пол. 
Зголошення разом із 6 0 ^ таборової оплати пересилати особисто на 
PLAST CAMP, 140 2nd Avenue, New York. NT.Y. 10003 

н ували охоплену повстан– 
ням Варшаву , , , 

В цін ситуації польська, 
народжена вже за комуніс­
тичного режиму генерація | 
не з'нас ані давньої, ані но­
вітньої історії України і ці­
лого Сходу Европн. А поль­
ська суспільність на Заході, 
зокрема в Америці, живе все 
ще під впливом анахроніч­
ного світогляду й перестарі– 
лнх гасел такігх організацій, 
як „Товариство О б о р о н и 
Креоув'' та ін.. Таким чином 
нема ще психологічної, ані І 
реально-політнчної бази для 
,.діалогу", що його рекомен– 
дуйть ,,Дистн до Поляків". 
Але с найактуальніша пот– 
реоа шдходінти до проблеми 
майбутности Польщі іі до 
проблеми польсько-українсь– j 
них взаємин з погляду проб– j 
лематики Цілого Сходу Ев– і 
ропи, як це власне ц )юо–. 
лять названі ,^Листн". 

гТезнатіі іде як і кому вес– 
ти ,іцялог", але він мусить 
прийтії, якщо відповідальні 
діячі уярмлених Москвою 
народів мають розуміння ко– 
печностн самозбереже н н я 
щгх народів. 

вві 
І 

д 
! 

ПОДЯКА 
І 

Піг.ю дорогою ск.тадасмо нодюсу Всілі Рідшої і ЗляяопоЕи j 
:ui вінки і квіти і що не пощадили часу-Jia далеку дорогу І 
гаюсю прис)тністіо. на Служби Божі, лшаїг^'валн оалі'ять ^ 

Покійного, нашого Найдорожчого БАТЬКА і ДІДА 
і 

бл. п. ? 
Василя Івановича Лужного 

який ненадійно на бЛ році жнттн п!дІГпнов у ІИчнігть; я 
29-го берешся 107'' року в Фін ікс. Аріаона. У 

Cueiiiii.ii.irj подяку піла -̂іасліо^ священику д-рокі Мя– , 
хайлу Депеші за Ндслуження всіх похороіапех відправ і 
і іг()оліальїіу промовгу. і. 

І 
Дякусмо Всім, що так численно взяли участь відпро– \ 

вадж.уіочн Покійного на мк-це Вічного Сиочиикл. ': 
Хай Всеїініпнін Господь всіх Вас щиро нагородить, \ 

І 
Донька - B.A,1KHTinL\ МАНДНСВЗПР І 
ЯІІТЬ - ЛПІХАПЛО \ 
Внуки - ГАЛИНА. МАРІЯ 1 ОКСАНА 

І 
І 
І 

L. , І 
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В яеділю, ЗО квітня 1972 - в 40 День набуття серед нас 
``-'`-`., ' -̀  `̀  ` v - . . w; \ ч 

СВ. п. 
ВОЛОДИМИРА МІЯНОВСЬНОГО 

ПОМОЛ1ГМООЯ СІПЛЬНО. 

ГОШАХЦДА ПІСЛЯ СЛУШШ БОЖОЇ 
в церкві св. Володимира в Ню Йорку, 160 Захід 82-га вул. 

у 
РОД1ША 

: 



Студія Мистецького Слова і Леся Українка 
писав, що ,друкова– 

рь слояо — лшпе слабий від– 
улиск того життя, яке нур­
тувало в мене при винайде­
ні . Актор мусить привести 
в а с назад до того першого 
зквру, який одухотворював 
яоета при праці над сюже­
том". На виставах Студії Ми­
стецького Слова в НІО Поі)– 

забутнто картину, рівковар– 
тісяу із написаним словом 
поеткн. Такий підхід дас П 
акторам можливість у кож­
ному виступі виявитися на 
вершинах свого вміння. 

Подиву гідно витримали ті 
молоді люди хід драми до­
рослих людей, яких пережи­
нання їм що не знані в жи­

л у ми були, немов перед во– тті, та А переживання одно– 
ї/ннщем, засвіченим молоди? ргіткгв у тих виставах мають 
Цш талантами, від жару в закрасху іншого часу і чу– 
^врці геніяльної Лесі Укра– жнх звичаїв. 
ЇНкн, любленої цілим наро­
дом. Ми побачили драматич­
ну поему ..Адвокат М а | т -
ЖН", а також ,.Поганну. жін­
ку Хусову". .,О л є р ж н му. 
імонолог Міріям) і ..Прок­
ляття Рахілі ', інсценізоване 
З допомогою влучної хореог– 
fjacpil. Л. Тік у ..Драматур– 
Ірчних листах висловлював­
ся, що „правдивий актор по– 
ь'ннен свого поета не лише 
|юзумітн. він також повинен 
вміти в багатьох місцях пе­
ревищувати иогг)". Режисер 
і мистецький керівник Сту­
дії Лідія Крушельннцька на­
вчила своїх адептів розумі-
SB поетку і подекуди нійн 
Яеревнщувати її Вони дійс­
но оживили слово цісї слав– го ефекту і для сприймання 
1|ОЇ авторки, вистава Студії | цісї всісї духової величі, що 

нове, велике дослг– І спливала зі сцени могутнім 

Ювілейні Загальні Збори Кооперативи 
„Самопоміч" у Дітройті 

Ми бачили вистави, які 
повинні в кожному з нас 
змщнити гордість за своє по­
ходження й приналежність. 

Оформлення сцокн Марій­
ки Шуст наскрізь модер­
но, з прозорою доцільністю, 
неторкально чистою, її ж 
проекти костюмів теж гарні 
у своїх відповідних стилях; 
виконали їх матері внетупа– І 
ючнх. 

Крім хореографії, уложе– і 
ної з глибоким артистичним 
чуттям панею Олені Коваль– 
чук-івасівкою для інсценіза­
ції „Прокляття Рахілі", бу­
ла введена до тігх представ­
лень музика, для чародійно– 

ж– це D 
йения. 
і Щоб добре п рол ста ви т и 
в'ссу. не вистачай лише доб­
рих акторів. Хтось великий, 
^усить поставити її й вести 
працю над підготовок). В па­
ні Лідії Крушельницької ма– 
вмо режнеера з вігробленим 
Смаком і стилем, орнгіналь– 
нимл мистецькими 
Йн, із сценічною довголіт­
ньою практикою, добро г о 
педагога, людину з поевлто– 
ю сцені, нашій, українській 
4ЦЄНІ. 
| І те, що в Лесі Українки 
І о ж е й недосяжне жадному 
акторові, те Л. Крушельнн­
цька .надолужує введенням 
в абсолютну чистоту вико­
нання і гідного захова н н я 
на сцені, що із свого боку 
перед глядачами малюс не– 

зодоспадом слова, руху, барв 
і мелодій. Музику вігконував 
Камерний ансамбль, при фо– 
ртепіяні композитор Ігор Со– 
невицькнй, якому належить­
ся повне признання за ці 
прегарні композиції. 

Про самих акторів, кож­
ного окремо, не писатиму: 

помнела– | воші всі у стадії дозрівання, 
хай спокійно й безжурно 
цвітуть і дозрівають під дог­
лядом їх знаменитої учите­
льки, яка сдина може дати 
їм більше, ніж сердечну по­
хвалу — повновартісні вка­
зівки на дальшу дорогу. Пу­
бліка любить Цю молодь за 
красні виступи й шанус за 
поважну працю. 

Ірина Шувареька– 
Шумнлоняч 

ДВАДЦЯТИЛІТНІЙ ЮВІЛЕЙ ОМУА 
(Закінчення зі crop. 2-ої). 

разотворчим м н е тецтвом. серед нашого жертвенного і 
Прн нагоді святкових акаде– патріотичного загалу оптн– 
мій, політичних віч чи зі сто– містично підказує ювілятові, 
рінок нашої преси лунають що посвята і всі труднощі, 
патетичні вигуки, що, мов– що ї х мають наші мистці, я– 
ляа, культуру, душу наро– кі творять, погоджуючи 
ду, культуру, що визначав творчість з виснажливою за– 
нашу національну ідентич– робітковою працею, що всі 
ність, московські варвари труднощі, що їх мас керів– 
зннщують, не дають їй змо– ництво найбільшого згурто– 
ви розвиватись. А ото наш вання мистців у вільному 
ювілят є свідком збірковігх світі, хай буде даниною то– 
акцщ під різними кличами му народові, який їх обда­
на різні цілі, що дають сот– рував щедро талантом мне– 
ні тисяч, ба мільйони доля– тецтнотворення і переживан– 
рів, а він, ювілят, турбусть– ня його глибокої розкоші. 
Ся тим, як би то йому на д 0 багатьох радощів прн– 
вщзначення своєї двадцятої б . та, що на своїх 
збірної виставки видати 
альбом кращих твори, ного стшах ю в и і я т в 1 т а с н о в и х 

членів, творів, що постали талановитих членів. А нега– 
за двадцять років його іеву– J снучою радістю для нього с 
вання. Вартість такого тво– І вдячна громада сприймачів 
РУ була б просто неоцінен– мистецтва, постійних відві– 
на, а віщання не переступа– І дувачів виставок ОМУА. я– 
Ло б п'яти тисяч доллрів. І кі двадцять років у побож– 
Міг би ювілят мимоходом ному настрої, в прагненні 
Згадати також, т о частень– і пережити глибокі естетичні 
ко туго прнходнться йому, І хвилювання, переступають 
коли підступає лата плачен– пороги його ґалерії і СВОЄЮ 
ня чиншу за галерійне при– | приявністю на виставках, 
міщений, або цю для аідно-| своїм духовим єднанням з 
ви його стш деякі члени Уп– j мнетцямн дають їм е п о н ж у 
Пави ОМУА змушені витяга– ! до дальшої таорчости і пев– 
ти гроші на матеріали з ність, що їхні всі зусилля і 
власної кишені, до того ж j жертви , приношені задля 
виконуючи столярські it ма– тьорлостн, не даремні: хтось 
лярські пращ самі. на неї чекає, комусь вона 
"j. Проте, малярська муза, потрібна для скрашення сі– 
Яоч і на голодній пайці, во– рої буденщини.-

Кредитііна в Дітройті пра­
цювала протягом 20-ти ро­
ків над своєю розбудовою 
для добра своїх членів, зби­
раючи ощадності одних і, 
даючи позички другим і ти­
ми услугамн причинилась 
до добробуту цілої українсь­
кої громади в Мичнґені. Хоч 
святкування ювілею відло– 
жене мабуть до осени (Збо­
ри ініціаторів відбулися в 
серпні 1952-го p.), проте 20-
ліття було частинним зміс­
том звітніх промов ва цього­
річних зборах 5-го березня 
ц. р. за рік 1971, голови Ра­
ди директорів С. Лазуреяка і 
директора М. Мушинського. 

Інж. Лазуренко сказав, що 
внеокозадовільннй стан цісї 
Креднтівкн - це в и с л і д 
20-літньої солідної праці за­
відуючих органів, адміиіст– 
рапДйного персоналу разом 
зі загалом свідомого членст­
ва. Початковий капітал ви­
ріс із 140 дол. до поверх 6-тн 
мільйонів, що виказує ба– 
лянс за 1971 р. Вкінці цього 
ж року було 4039 конт, на я– 
ких було б мільйонів і 757 
тисяч, дол. добре забезпече­
них ощадностей, та 408,822 
на резервовому фонді. Ми — 
власники двох будинків та 
великої площі у Борені, де 
плануємо збудувати третій 
дім з бюрамн. Ощадна гос­
подарка дозволила нам зно­
ву виплатити 596дивіденди 
вкладниками. Ми видали по­
зичками 2,375 тисяч, а ра­
зом за 20 років 31 мільйонів 
і 312 тисяч дол. Тим ми улег– 
шнлн нашим членам збуду­
вати або набути власні -до? | 
ми, відчинити власні верста­
ти праці, розбудувати свої 
підприємства, д о п о м о г т и 
громадським починам (за­
купно . Д і б р о в и " , поїздка 
„Капелі Бандуристів" до Ев– 
ропи тощо). Здобуте за весь 
час довір'я наших членів до 
Кооперативи і повна спів­
праця дає нам запоруку, що 
й далі ростиме вона і в день 
ювілею буде мати щонай– 
мені 7 мільйонів капіталу. 
Ми надіємось, що знижка в 
американській економіці, я– 
ка була особливо в остан­
ньому році, зупиниться і що 
ситуація покращає хоч би з 
уваги на виборах. Слова дер­
жавного контролера остан­
нім разом були: „Можете 
бути горді з росту вашої 
Креднтівкн". 

Заки голова С Лазуренко 
сказав від дирекції ці слова. 

він відкрив загальні збори, 
попросив о. прот. М. Литва,– 
ківського відмовити молит­
ву, візвав приявних одно– 
хвнлинною мовчанкою зга­
дати покійних членів в 1971 
році та прочитав порядок 
нарад. Секретар Б. Андруш– 
ків відчитав останній прото­
кол зі зборів, що збори ап­
робували. 

Скарбник і менаджер днр. 
М. Мушннськнй подав ціка­
ві цифри з початкової праці 
Кооперативи, порівнюючи їх 
з цифрами після 20 років у 
1971 p.. доповняючи тим про 
що говорив п. Лазуренко. І 
так: вкладів в першому році 
було 12.222. а тепер було 
5.757 тисяч; чистого зиску 
було 37 доля рів, а в 1971 р. 
258,201. З яких 256,367 вип­
лачено дивіденди, а решта 
пішла до резервового фон­
ду. За 20 років виплачено 
членам 1.886,574 дол. диві­
денди, а якщо додати до то­
го заплачену асекурацію за 
вклади й позички 237,298 
дол., що становлять фактич­
но додаткову дивіденду, то 
це дало б разом 2,123,872 до­
ля рів. 

Наше кннго-і діловодство, 
говорив далі п. Мушннськнй, 
с наймодерніше. Ми працює­
мо компютером, а тепер ми 
закупили апарати для мік­
рофільмів важливішого кян– 
говодства і документів. Ми 
дістали в січні 1971 р. дер­
жавну асекурацію на ощад­
ності до 20 тисяч дол. для 
члена, яку дехто завидував 
банкам. Ми закупили 2 ак­
ри землі в Воррені на евен­
туальну будову філії або 
централі. Мя продовжили 
будинок централі на одну, 
гарно вивіновану залю з ок­
ремим входом, і заінсталю– 
вали автоматичне світло на­
зовні. Державна контроля; 
найшла наше, .діловодство 
дуже добре і без найменших 
завваг. Наша Кредиті в k а, 
третя за величиною поміж 
22 кредитівками українськи­
ми в Америці, належить до 
Т-ва Української Кооперації, 
заступлена була на конфе­
ренції ТУК-а в травні і на 
заг. зборах в жовтні, д е виб­
рано п. Муптинського до Ра­
ди Директорів і до Комісії 
Дослідів і Планування. ТУК 
мас великі можливості зав­
дяки приязному відношенні 
віцепрезидеята КГОНА та 
заст. голови Ради днр. у Ва­
шингтоні, Мек Ґрегорі. Він 

В Е С Е Л К А 
ЖУРНАЛ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ 

КОЛЬОРОВІ ІЛЮСТРАЦІЇ 
а Виходить кожного місяця у видавництві „Сво– Й 

БОДА" заходами Українського Народного Со– Q 
юзу. 

а Редяґуб Колегія з членів Об'єднання ПралтДв– 
ників Дитячої Літератури. 

а Річна передплата у ЗСА 55.00 
(У інших країнах —рівновартість тієї суми) 

в Для членів УНСоюзу , \ . 5400 
в Ціна окремого числа 60 центів 

Адреса: 
"SVOBODA" - "VESELKA" 

P.O. Box 346 Jersey City, N.J. 07303. USA 

подбав, щоб ТУК створив 
Українську АгевпДю, я к о ї 
філія мас постати в нас, у 
Дітройті.. 

Звітував голова Контр. ко– 
місії І. Мельнтгковнч і поста­
вив пропозицію уділити аб– 
соліоторію Дирекції і Комі­
сіям. 

У дискусії голос забирали 
пп.: В. Колодний, С. Вілий, 
С. Кульчвд)ікнй, А . Когут, 
М. КуішнсБкна, І. Мельни– f 
кович, а в пропозиціях І за­
питах: — о. Литваківський, 
Ф. Федоренко, С Щуровсь– 
кйй, С. Білий і Корнтовсь– 
кий. О. прот. `Mv̀  Литваківсь­
кий висловився з великими 
похвалами для Дирекції і 
Кредитової Комісії, яка нез­
вичайно скоро пішла на ру­
ку Будівельному Комітетові 
Православної Катедри з ви– 
плаченням високої позички, 
і цим дала спроможність ви­
будувати величаву церкву, 
залю і школу, які вже го­
тові. В тому ж дусі говорив 
теж голова Ларафіяль н о ї 
Ради п. Ф. Федоренко, дяку­
ючи відданому проводові і 
працівникам К р є д и т ів кн. 
Були між диспутантами та­
кі, що дякували Кредитівці 
за співпрацю з ОУА „Само­
поміч", б. голова, тепер сек­
ретар Щуровський, за гро­
шову підтримку Рідної Шко­
ли, С. Білий, за додаткову 
працю персоналу для гро­
мадських установ, як куль­
турно громадський Клюб, У– 
ККА тощо, К у н и н е ь к и й . 
Признання за фаховість Ди­
рекції і виробленість грома­
дян склав В. Колодчин. Го­
лова Лазуренко відловів у– 
сім днекутвнтам, а деяким 
обіцяв від .Дирекції розгля­
нути їхні глхгаознції. 

Відтак проголосовано аб– 
солюторію Дирекції і, на ба­
жання всіх, явним голосу­
ванням вибрано за поданою 
Номіиаційною комісією, тих 
самих: В. Гупаловського і 
С. Лазуренка, до Кредитової 
комісії — К. Вслнчковського, 
до Контрольної комісії — L 
Козака, Р. Рудницького і Б. 
Журу, та до Інформаційної 
комісії — М. Андріяшка і Я. 
Колісника; 
- Опісля о. проТ. Литваків­

ський відмовив молитву i s 
д т т і й залі за перекускою, 
відбулась товариська гутір– 
ка. Усі члени, приязні на 
зборах дістали дарунок -
комплет до писання. 

В. Несторовнч 

ВИСТУП УКРАЇНСЬКОЇ 
СПІВАЧКИ В ВІННІПЕЗІ 

(ОУПС). Молода надійна 
українська співачка з Монт– 
реалю, Квебек, Аяна Чорно– 
дольська виступила успішно 
на публічному рециталі Ка– 
надійської Радіо-мережі СБС 
в днях 5 й 7 квітня ц. р. в 
Конвертовому Голі Академії 
CBV МаріГв Вінніпезї. В про­
граму її виступу входили пі­
сні — композиції Мендель 
сона, Гайдна, Шуберта, Мо– 

р | дера, Берга, Дебюссі. Пеле­
на, Пуччіні й інших. Україн­
ські слухачі тепло вітали зе­
млячку з Монтреалю в сто­
лиці Канади. 

Телефон: (201) 246-0549 (Office) 
(201) 246-0549 (Residence) 

South Bound Brook 
M O N U M E N T S 

127 Main Street So. Bound Brook, N.J. 08880 
Office лише 8 бльоки від Церкви-Пам'ятннха 

(Residence — 111 Walnut Avenue, б хвилин 
ВІД Церкви-Пан'ятннка) 

Впасяяк Ю. Везсошв 
НИКОНУЄМО ЗАМОВЛЕННЯ НА ПАМ'ЯТНИКИ, 
МАВЗОЛЕЇ ТА СТАТІП В ГТАНГИ, МАРМЗП В 
ВРОЯЗІ, - СТАВИМО ЙА ВСІХ КЛАДОВИЩАХ. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

НЕДІЛЯ, 
80-го КВІТНЯ 1972 р. 

ДЯСЕРЗІ СИП. Н. Дж. Pi-ud 
збори В-ва св. їв. Хрестите­
ля 270 ВІДД. о год. 2-ій -по 
пол. в УНДомІ. На порядку: 
Звіти Управи і Контр. Комі­
сії та вибір нової на 1972 р. 
Проситься чл. обов'язково 
п р й б у т а – Управа. 


